

Státní okresní archiv Klatovy

**Vrchlického gymnasium Klatovy**

**1812–1953 (1954)**

Inventář

EL NAD č.: 1327

AP č.: 626

Šárka Valinová

Klatovy 2016

## **Obsah**

### **Úvod:**

I. Vývoj původce archiválií	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	7
III. Archivní charakteristika archivního fondu	7
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	10
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	11
Seznam použitých pramenů a literatury	12

### **Přílohy:**

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	13
Příloha č. 2: Přehled vývoje názvů původce	14
Příloha č. 3: Seznam představených gymnázia	15

<b>Inventární seznam</b>	<b>16</b>
--------------------------	-----------

## Úvod

### I. Vývoj původce archivního fondu

Předchůdcem klatovského gymnázia, jehož název nesl od roku 1932 v různých podobách jméno básníka, literáta a dramatika Jaroslava Vrchlického, bylo gymnázium založené roku 1636 a spravované jezuitským řádem. Toto gymnázium bylo pět let po zrušení jezuitského řádu papežem Klementem XIV., k němuž došlo v roce 1773, přeneseno z Klatov do Písku. Na jeho místě byla v Klatovech roku 1783 zřízena hlavní škola německá, které byly pro její činnost poskytnuty prostory bývalého gymnázia u jezuitského chrámu. Zrušení jezuitské školy vyvolalo vlnu nevole mezi klatovskými měšťany. Tento počín však nezasáhl pouze je, ale také obyvatele bližšího i vzdálenějšího okolí, kteří do Klatov posílali na studia své syny (jednalo se např. i o obyvatele bavorského Eschlkamu). Po smrti Marie Terezie se klatovští měšťané obrátili na císaře Josefa II. s žádostí o obnovení gymnázia v Klatovech, avšak ani po opakování svého požadavku v roce 1784 nebyli úspěšní. Měšťané se přesto nevzdali a své prosby adresovali v letech 1790 a 1791 císaři Leopoldu II., který je vyslyšel a zřízení gymnázia v Klatovech přislíbil. Císař ale svůj slib před svojí smrtí v roce 1792 nestihl vyplnit. Obnovení klatovského gymnázia se tak podařilo po dlouhých letech předkládání žádostí (za spolupráce okolních měst a vrchnostenských úřadů)<sup>1</sup> dojednat až roku 1812 s císařem Františkem I. Pro účely zřízení gymnázia byl městem Klatovy založen gymnazijní fond, z něhož měl být celý tento podnik financován. Do fondu se postupně soustředily peníze vybrané prostřednictvím dobrovolných příspěvků (nejen) klatovských obyvatel a finance získané prodejem městských rybníků.<sup>2</sup>

Pro umístění nového gymnázia byla zvolena budova starého dominikánského kláštera (dnes Plánická ulice čp. 174), k němuž přináležel kostel sv. Vavřince. Klášter byl i s kostelem deset let po svém zrušení roku 1786 odkoupen městem, které jej do zřízení gymnázia pronajímalo jako vojenské skladiště. Po upravení klášterní budovy pro potřeby školy se počalo město shánět po učitelském personálu. Jako první kandidáti byli osloveni českobudějovičtí piaristé, kteří však nejevili přílišnou ochotu ujmout se vyučování na gymnáziu v Klatovech. Nabídku odmítl i opat řádu premonstrátů v Teplé. Konečně

---

<sup>1</sup> Na znovuzřízení gymnázia naléhal mimo jiné magistrát města Horažďovice, Švihov i představení výše zmíněného Eschlkamu či vrchnostenské úřady merklínského, plánického, hoštického, bystřického aj. panství.

<sup>2</sup> Tyto rybníky (u Tajanova, Lub, Novákovíc, Točníka a Pihovic) byly prodány za celkovou sumu 69 261, 36 zlatých. Od měšťanů bylo vybráno 12 392 zlatých.

bylo poskytnutí profesorů pro klatovské gymnázium nabídnuto řádu emauzských benediktýnů, jejichž opat Leopold Šalda s návrhem souhlasil. Gymnázium bylo po dlouhém snažení obnoveno se všemi pěti třídami (třemi gramatikálními a dvěma humanitními) dekretem dvorské studijní komise z 10. října 1812. Ke znovuotevření školy došlo 1. listopadu 1812.

Počet gymnaziálních tříd byl roku 1819 rozšířen zřízením čtvrté třídy gramatikální na šest, kterýžto stav trval až do roku 1832, kdy mělo dojít na základě nejvyššího rozhodnutí císaře Františka I. z 12. dubna 1832 ke zrušení humanitních tříd na klatovském gymnáziu. Proti tomuto rozhodnutí vyslovil námitku klatovský magistrát a ve snaze zachránit existenci těchto tříd byly vyslány deputace do Vídně a Prahy. Ještě před vyřízením žádosti magistrátu byly díky působení krajského hejtmána a guberniálního rady Josefa Fischera ve školním roce 1832–1833 obě humanitní třídy prozatímně otevřeny a později nejvyšším císařským rozhodnutím z 20. srpna 1833 bylo jejich otevření znovu povoleno. Další změna v počtu tříd nastala roku 1848. Dosavadní šestitřídní gymnázium bylo přeměněno na osmitřídní, k čemuž došlo vládním nařízením z 10. dubna 1848, kterým byly zrušeny samostatné lyceální a filozofické ročníky, jež byly následně přiřčleněny ke gymnáziím. Na klatovském gymnáziu byla sedmá třída zřízena ve školním roce 1849–1850 a osmá v roce následujícím.

Revoluční rok 1848 se vůbec nesl ve znamení změn, školský systém nevyjímaje. Nařízením vlády ze dne 6. dubna 1848 byla přenesena správa gymnázií na sbory skutečných profesorů, které od té doby podléhaly přímo ministerstvu veřejného vyučování. Jmenovanému ministertvu bylo také od 20. září 1848 vyhrazeno právo jmenovat a překládat učitele, kteréžto oprávnění bylo dosud v rukách představených klášterů, do jejichž kompetence škola a učitelé spadali – v případě klatovského gymnázia to byli emauzští benediktýni. V roce 1849 byla samospráva profesorských sborů zrušena a sbory tak byly podřízeny zemskému školskému úřadu při místodržitelství. Přímý dozor nad nimi vykonával zemský školní inspektor. Mimo to přestala existovat hodnost prefekta jako označení osoby stojící v čele gymnázia a byla nahrazena titulem ředitel. Nově byl také zaveden (výnosem z 12. srpna) systém odborných profesorů namísto profesorů třídních a nastala změna v učebních osnovách, do nichž byla přidána výuka zemských jazyků, k nimž ještě toho roku přibyla obligátní čeština, a přírodních věd. Povoleno bylo také vyučování nepovinných předmětů. Odbornost učitelských kandidátů, pro něž bylo na filozofické fakultě v Praze zřízeno nové vysokoškolské vzdělání, i stávajících učitelů

byla prověřována novou zkušební komisí v Praze, což způsobilo problém v podobě nedostatku potřebně kvalifikovaných učitelských sil z duchovního stavu, které tak byly čím dál tím více nahrazovány učiteli laickými.

I přes problémy s odborností vyučujících byla v roce 1863 obnovena smlouva mezi městem Klatovy a benediktýnským opatem P. Františkem Xaverem Částkou. Dle smlouvy měl řád do budoucna poskytovat gymnáziu sedm profesorů a výpomocné učitelské síly, kdežto klatovská obec profesorů pět. Smlouva byla uzavřena na šest let s právem vzájemné výpovědi. Pokud by výpověď nebyla podána do čtyř let, prodloužila by se platnost smlouvy o dalších šest let. Po vypovězení smlouvy počali někteří Klatované volat již v roce 1866 v reakci na oznámení gymnaziálních učitelů, že ve školním roce 1866–1867 nebude zavedeno vyučování kompletně v českém jazyce tak, jak dovoloval nový zemský zákon přijatý 18. ledna 1866. Zákon poskytoval plné právo češtině jako vyučovacímu jazyku na středních školách v českých městech. Jmenovaný zákon byl ale 15. listopadu 1868 zrušen a němčina se stala povinným předmětem na všech českých gymnáziích. Mezitím se odborné nedostatky učitelů z řad řeholníků prohlubovaly a řád přestával plně plnit svou část dohody o poskytování učitelských sil, což vedlo k vypovězení smlouvy ze strany města Klatovy v roce 1870. Téhož roku byl zvolen první světský ředitel Josef Podstatný a řádoví profesori (až na P. Josefa Poláka, jehož zvolila za profesora městská rada) opustili ústav.

Po laicizaci gymnázia vyvstaly nové problémy. Hlavním z nich byla přílišná personální fluktuace v učitelském sboru způsobená zejména nespokojeností s výší služného, jež bylo podstatně nižší než na státních ústavech. Tato situace vedla k podání žádosti vládě roku 1872 o převzetí klatovského gymnázia do státní správy, která ale byla zamítnuta. Mezitím město usilovalo o přeměnu ústavu na reálné gymnázium, čehož také nedosáhlo, avšak bylo mu povoleno zřízení nižšího reálného gymnázia, k němuž došlo v roce 1874. Reformování gymnázia na nižší reálné se však opět potýkalo s finančními problémy, které alespoň částečně vyřešila subvence od státu roku 1876. V té době se znovu objevily snahy o postoupení gymnázia státní správě, s čímž tentokrát stát v podstatě souhlasil ale s podmínkou, že město poskytne škole novou budovu. Její výstavba započala téhož roku a dokončena byla v létě roku následujícího. Nová budova se nacházela na Gymnazijní ulici vedle kostela sv. Vavřince (dnes Plánická ulice čp. 196). Postátnění klatovského gymnázia bylo uskutečněno nejvyšším vládním rozhodnutím ze dne 9. července 1879 (vlastní převzetí proběhlo až roku 1880).

Na státních gymnáziích proběhla poslední správní změna za rakousko-uherské monarchie v roce 1909, kdy počalo jejich přetváření na reálná gymnázia nového typu A (osmitřídní reálná gymnázia), což spočívalo v postupném zavádění modernizovaných učebních osnov. Reforma školy na osmileté reálné gymnázium byla na gymnáziu v Klatovech úplně dokončena až ve školním roce 1915–1916.

Po zániku rakousko-uherské monarchie a se vznikem Československé republiky v roce 1918 nedošlo k žádným velkým správním změnám, jelikož nový stát převzal v podstatě celý právní řád staré monarchie tzv. recepčním zákonem vydaným již 28. října 1918 s tím, že veškeré úřady od té doby podléhaly národnímu výboru. Školský systém se po několik následujících desetiletí příliš neměnil a ani v osnovách nedošlo do roku 1941 k výraznějším změnám. V roce 1941 bylo nařízeno „dočasné“ zastavení vyučování dějepisu, který se stal součástí výuky německého jazyka, české literární historie a církevních dějin a výuka zeměpisu byla omezena pouze na Velkoněmeckou říši. Vyučování těchto předmětů bylo obnoveno až s vydáním nových osnov v květnu 1945, kterými byla mimo jiné zavedena povinná výuka azbuky a zrušena němčina jako vyučovací předmět. V témže roce pak byli znovu přijati žáci vyloučení během německé okupace a na počest Jana Halíře, učitele tělocviku a matematiky, popraveného 29. června 1942 nacisty, byl založen každoroční lehkooatletický přebor Halířův memoriál. Sám Halíř byl pak jmenován ředitelem gymnázia in memoriam. K organizační změně škol, která se týkala rovněž klatovského gymnázia, došlo 10. května 1948, kdy začal platit nový školský zákon č. 95/1948 Sb., o základní úpravě jednotného školství, jímž byla dosavadní osmiletá gymnázia přetvořena na čtyřletá. Tento stav trval až do zřízení jedenáctiletých středních škol zákonem č. 31/1953 Sb., o školské soustavě a vzdělávání učitelů, jímž dosavadní klatovské gymnázium na čas zaniklo.

Mezitím ředitelé klatovského gymnázia usilovali (už od roku 1911) o výstavbu nové školní budovy. Ta byla škole slibována již v roce 1923, kdy došlo k prvnímu vyčlenění finančních prostředků státního rozpočtu k tomuto účelu. Město Klatovy pro výstavbu nové školy poskytlo pozemek a nabízelo také stavební materiály, avšak započetí výstavby bylo neustále odkládáno (přislíbeno bylo postupně v letech 1937, 1940 a 1946). Do roku 1953, kdy vznikla jedenáctiletka, muselo gymnázium fungovat v nevyhovující staré budově na Plánické ulici čp. 196, v níž v dnešní době sídlí obchodní akademie. Se zřízením Jedenáctileté střední školy v Klatovech byla škola přesídlena do budovy čp. 185 v ulici Národních mučedníků, kde působila do roku 1959, kdy byla dokončena stavba dlouho

slibované školní budovy v ulici Národních mučedníků čp. 347, do které se na počátku školního roku 1959–1960 škola přestěhovala a v níž od roku 1961 působí Gymnázium Jaroslava Vrchlického v Klatovech.

## **II. Vývoj a dějiny archivního fondu**

Archiválie fondu Vrchlického gymnasium Klatovy byly uchovávány v budově školy. Během své existence, jak je vypsáno výše, se gymnázium (a jedenáctiletá střední škola) několikrát stěhovalo a veškerou svou písemnou agendu bralo s sebou.

Většina písemností tohoto fondu byla archivu předána Střední všeobecně vzdělávací školou v Klatovech dne 20. listopadu 1964 (přír. č. 164/64), jednalo se o třídní katalogy (1812–1953), maturitní protokoly (1851–1853), zápisy z porad (1865–1953) a ostatní archiválie z let 1850–1953. Další archiválie byly předány SOkA Klatovy Gymnáziem Jaroslava Vrchlického v Klatovech dne 16. dubna 1996 (přír. č. 11/96; inventáře a katalogy vybavení gymnazijního kostela a školy a učebních pomůcek z let 1894–1955, kartotéka z let 1939–1952 a ostatní archiválie z let 1947–1988), dne 31. 3. 2010 (přír. č. 20/2010; školní kronika z let 1963–1988) a dne 15. května 2012 (přír. č. 17/2012; třídní výkazy z let 1953–1966, maturitní protokoly z let 1952, 1954–1966, písemné maturitní práce z let 1946–2004, rozpočty za léta 1987–1999 a zápisy z porad z let 1977–1997).

Posledním přírůstkem k fondu Vrchlického gymnasium Klatovy byla dvě razítka (přír. č. 27/2014) vydražená v roce 2014 na internetovém aukčním serveru Aukro.cz Mgr. Janem Edlem. Ke dni 6. června 2014 byl na žádost vlastníka vyhotoven protokol o provedeném výběru archiválií mimo skartační řízení čj. SOAP/040-0442/2014 a k témuž dni byla sepsána kupní smlouva čj. SOAP/040-0443/2014, dle níž byly obě archiválie zakoupeny od jejich vlastníka za aukční cenu 2655,00 Kč.

## **III. Archivní charakteristika archivního fondu**

Časový rozsah fondu je 1812–1953 (1954). Posteriorní datace 1954 se zde vyskytuje kvůli podacímu protokolu inv. č. 1769, který byl veden do 7. ledna 1954 – tedy jej používala i Jedenáctiletá střední škola v Klatovech.

Fyzický stav archiválií je, až na několik evidenčních knih (především nejstarších třídních katalogů) a spisů poškozených prachem, dobrý. Většina archiválií je jazykově

německá a česká, ovšem několik dokumentů je psáno rovněž latinsky, řecky, slovensky, francouzsky, rusky, maďarsky a rumunsky. Fond je obecně velmi dobře dochovaný, např. řada třídních katalogů je zachována téměř kompletně a ani spisový materiál nevykazuje velké mezery ve svém dochování.

Dokumenty, jež se týkají klatovského gymnázia, lze nalézt i v jiných archivních fondech, a to ve fondech SOkA Klatovy – Archiv města Klatovy (EL NAD č. 798) a Okresní úřad Klatovy I (EL NAD č. 1159) a ve fondu SOA v Plzni – Krajský úřad Klatovy (EL NAD č. 10004).

První vnitřní skartace byla provedena dne 20. listopadu 1964 (podle EL NAD bylo zničeno 12 knih a 8 kartonů). Dle úvodu k inventáři z roku 1973 byla pak při pořádání fondu provedena druhá vnitřní skartace, při níž byla zlikvidována část spisového materiálu.

Z fondu byl vyčleněn dne 20. března 2013 1 karton spisů do fondu Živnostenská škola Horažďovice (EL NAD č. 1293) a 1 třídní výkaz do fondu Základní škola Týnec (EL NAD č. 1779).

Fond byl zhruba roztríděn v lednu a únoru v roce 1967 V. Holou, J. Beránkem a J. Hofmannovou. Další vnitřní skartaci a inventarizaci fondu provedla roku 1973 V. Holá, která jej rovněž opatřila inventářem (AP č. 19). K reinventarizaci fondu bylo přistoupeno z důvodu předání množství písemností v době po vytvoření inventáře, nutnosti vymezení samostatných fondů ze stávajícího fondu Gymnázium Jaroslava Vrchlického Klatovy vzhledem k rozdílným původcům (jedná se o fondy Vrchlického gymnásium Klatovy, EL NAD č. 1327, Jedenáctiletá střední škola Klatovy, EL NAD č. 2480 a Gymnázium Jaroslava Vrchlického Klatovy, EL NAD č. 2479) a kvůli nevyhovujícímu zpracování původního inventáře, v němž byla valná většina spisů jen chronologicky seřazena, přičemž obsah spisů byl v pomůcce charakterizován pouze jako „úřední agenda“. Tato skutečnost spolu s tím, že žádné archiválie tohoto fondu nebyly označeny inventárními čísly, znemožňovala jakékoliv vyhledávání ve fondu. Fond tak byl i přes své dřívější zpracování V. Holou téměř ve stavu fondu nezpracovaného. Vzhledem k uvedeným nedostatkům původního inventáře se vytvoření konkordačních tabulek jevílo jako bezpředmětné, a proto zmíněné tabulky nejsou součástí této archivní pomůcky.



Při reinventarizaci fondu došlo přemanimulováním balíků do kartonů ke zvětšení metráže fondu z 25,85 bm na 29,19 bm. Metráž fondu se zmenšila na 20,79 bm kvůli vyčlenění množství archiválií jiných původců do příslušných fondů a vytvoření dvou fondů samostatných. Dne 27. ledna 2016 byl z fondu vyčleněn 1 balík spisů (0,01 bm) do fondu Základní odborná škola Klatovy, EL NAD č. 1328, 1 balík spisů (0,01 bm) do fondu Střední škola zemědělská a potravinářská Klatovy, EL NAD č. 1805, 1 balík spisů (0,01 bm) do fondu Místní školní rada Klatovy, EL NAD č. 1541, 2 kartony spisů (0,22 bm) do fondu Hlavní škola Klatovy, EL NAD č. 1582 a 12 kartonů spisů (1,32 bm) do fondu Archiv města Klatovy, EL NAD č. 798. K témuž dni byly z fondu Vrchlického gymnasium Klatovy vyčleněny dva, již zmíněné, samostatné fondy: Jedenáctiletá střední škola Klatovy, EL NAD č. 2480 (1,33 bm) a Gymnázium Jaroslava Vrchlického Klatovy, EL NAD č. 2479 (4,73 bm). Dne 2. února 2016 byly z fondu Vrchlického gymnasium Klatovy delimitovány archiválie v rozsahu 7 kartonů (0,77 bm) do SOA v Plzni, kde byly zařazeny do fondu Krajský úřad Klatovy, EL NAD č. 10004.

Na základě protokolu o vyřazení archiválií z evidence NAD z důvodu přehodnocení jejich významu čj. SOAP/040-0236/2016 ze dne 9. února 2016 byla provedena poslední vnitřní skartace, při které bylo z evidence NAD vyřazeno 0,06 bm spisového materiálu, což vedlo k dalšímu zmenšení metráže fondu na 20,73 bm.

Dne 26. července 2016 byl dle doporučení komise pro metodiku a zpracování archiválií SOA v Plzni vyčleněn z fondu Vrchlického gymnasium Klatovy další samostatný fond, a to Sdružení rodičů a přátel školy při Vrchlického gymnasiu Klatovy, EL NAD č. 2481 (0,03 bm), čímž byl utvořen konečný rozsah fondu 20,70 bm.

Pořádání a inventarizace fondu byly uskutečněny podle vyhlášky č. 645/2004 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dále dle Metodického pokynu ředitele Státní oblastního archivu v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek čj. SOAP/006-0767/2010 a jeho dodatku čj. SOAP/006-1300/2014, Základních pravidel pro zpracování archiválií čj. MV-46913/AS-1/AS-2013 a Metodického pokynu Archivní správy MV v Praze čj. AS/1-2-2020/99.

Jelikož gymnázium neužívalo, vyjma chronologicky tvořených spisových značek, spisový plán, bylo pro uspořádání fondu vytvořeno následující pořadací schéma:

- I. Úřední knihy**
  - a. Knihy zápisů z porad
  - b. Knihy evidenční
    - Evidence žáků*
    - Evidence majetku*
  - c. Knihy účetní
  - d. Knihy správní
  - e. Knihy pamětní
- II. Registraturní pomůcky**
  - a. Podací prokoly
  - b. Indexy
- III. Spisy**
  - a. Organizace a správa školy
  - b. Finanční záležitosti
  - c. Školní budova a zařízení
  - d. Výuka a učební pomůcky
  - e. Zaměstnanci školy
  - f. Žákovské záležitosti
  - g. Vnější styk školy
  - h. Žáci a zaměstnanci jiných škol
  - i. Jiné
- IV. Kartotéky**
- V. Razítka**
- VI. Tisky po roce 1800**

#### **IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu**

Archiválie fondu Vrchlického gymnasia Klatovy jsou důležitým pramenem pro studium středního školství v Čechách. K tomuto účelu lze primárně využít zápisy z porad (inv. č. 1–3 a 1772), z nichž lze získat představu o obecném stavu školy a vyučování, vybavení školních kabinetů, knihovny a kostela, klasifikaci, přijímání žáků, vylučování žáků, personálních změnách a dalších záležitostech (pořádání a účastnění se oslav, výstav apod.), a samozřejmě školní kroniky (inv. č. 1749–1752). Dalšími takto dobře využitelnými archiváliemi jsou rovněž žákovské matriky (inv. č. 10, 11), třídní výkazy (inv. č. 6–8 a 11–1565), seznamy žáků (inv. č. 1887), seznamy žadatelů o osvobození od školného (inv. č. 1924) a písemnosti ke školním nadacím a stipendiím (inv. č. 1923), z nichž je možné vysledovat sociální původ žáků (totéž platí o seznamech učitelů – inv. č. 1853) a lze je využít k vytvoření různých (nejen) statistických studií.

Z dokumentů zabývajících se žakovskými záležitostmi jsou zajímavé také spisy věnující se kázeňským a mravnostním přestupkům žáků (inv. č. 1894), jejichž součástí jsou mimo jiné výslechové protokoly.

Ve fondu byly i přesto, že se jedná o písemnosti nesoucí spisový znak „S“, ponechány třídní knihy (inv. č. 1678–1705) jako ukázka způsobu jejich vedení. Kromě těchto knih byly zinventarizovány i spisy obsahující informace o žácích vyloučených ze všech škol Rakouského císařství, rakousko-uherské monarchie a československého státu (inv. č. 1953), jež byly zasílány gymnáziu na vědomí. Tyto dokumenty byly ve fondu ponechány, jelikož tvoří ucelenou řadu a nabízí se jejich využití ke studiu školství na celostátní úrovni.

#### **V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky**

Archivní fond v roce 2015 reinventarizovala a v roce 2016 archivní pomůckou opatřila ve Státním okresním archivu Klatovy Šárka Valinová.

V Klatovech 10. 10. 2016

Šárka Valinová

## **Seznam použitých pramenů a literatury**

Zákon č. 95/1948 Sb., o základní úpravě jednotného školství.

Zákon č. 31/1953 Sb., o školské soustavě a vzdělávání učitelů.

JANÁK, Jan – HLEDÍKOVÁ, Zdeňka. *Dějiny správy v českých zemích do roku 1945*. Praha: Státní pedagogické nakladatelství, 1989.

SÝKOROVÁ, Lenka, a kol. *Klatovy*. Praha: Lidové noviny, 2010.

TOPINKA, Jiří a kol. Příspěvek k pořádání školských fondů, *Archivní časopis*, 2008, roč. 58, č. 2.

VANČURA, Jindřich. *Almanach vzpomínek bývalých žáků gymnasia klatovského. Na oslavu 100letého jubilea znovuotevření tohoto ústavu*. Klatovy: Knihtiskařství O. Čermáka, 1912.

## **Přílohy:**

### Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk

AP	archivní pomůcka
AS	Archivní správa
c. k. (k. k.)	císařko-královský (keiserlich-königlich)
čj.	číslo jednací
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
evid. jedn. č.	evidenční jednotka číslo
gram.	gramatická
hum.	humanitní
ind	index
inv. č.	inventurní číslo
k. k.	viz c. k.
kar	karton
kt	kartotéka
lat.	latina/latinsky
MV	Ministerstvo vnitra
NAD	Národní archivní dědictví
něm.	němčina/německy
ppr	podací protokol
přír. č.	přírůstkové číslo
raz	razítko
Sb.	sbírka zákonů

sem.	semestr
SOA	Státní oblastní archiv
SOAP	Státní oblastní archiv v Plzni
SOkA	Státní okresní archiv
tip	tisk po roce 1800
tř.	třída
ukn	úřední kniha
VKS(b)	Všesvazová komunistická strana (boleševiků)

Příloha č. 2: Přehled vývoje názvů původce

1812–1873	K. k. Gymnasium Klattau
1873–1918	C. k. reálné a vyšší gymnázium v Klatovech
1918–1919	České státní reálné gymnázium v Klatovech
1919–1932	Státní reálné gymnázium v Klatovech
1932–1939	Státní československé gymnasium Jaroslava Vrchlického
1939–1945	Reálné gymnasium Jaroslava Vrchlického v Klatovech
1945–1948	Vrchlického státní reálné gymnasium v Klatovech
1948–1949	Vrchlického reálné gymnasium v Klatovech
1949–1953	Vrchlického gymnasium v Klatovech

### Příloha č. 3: Seznam představených gymnázia

#### **Duchovní prefekti a ředitelé**

Th. dr. P. Matyáš Robert Petr	1812–1819
P. Josef Vilém Mentberger	1819–1826
P. Jan Maurus Ťoupalík	1826–1832
P. Josef Innocenc Schneider	1832–1835
P. Jan Maurus Ťoupalík	1835–1843
P. Jakub Matyáš Růžička	1843–1853
P. Jan Václav Šanda	1853–1864
P. František Emanuel Hrdlička	1864–1867
P. Josef Cornelius Regner	1867–1870

#### **Světští ředitelé**

Josef Podstatný	1870–1889
Robert Beer	1889–1901
Jan Lorenz	1901–1906
Gustav Šafařovic	1907–1909
Rudolf Soukup	1910–1926
Karel Peters	1926–1939
Vojtěch Faměra	1939–1945
PhDr. Zdeněk Řezníček	1945–1948
Josef Vítovec	1948–1950
Karel Hnyk	1950–1952
Antonín Kraus	1952–1953



# **Inventární seznam**

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<b>I. <u>Úřední knihy</u></b>			
<b>a) Knihy zápisů z porad</b>			
1	Knihka zápisů z porad pedagogického sboru (Conferenzprotokol) 11. 11. 1841 – 1. 4. 1857 Něm., 25 x 19 cm, vazba lepenková, polokožená	1841–1857	ukn 1
2	Knihka zápisů z porad pedagogického sboru 1. 4. 1857 – 27. 7. 1864	1857–1864	ukn 2
3	Knihka zápisů z třídních porad pedagogického sboru 10. 10. 1901 – 19. 6. 1906	1901–1906	ukn 3
4	Knihka zápisů ze schůzí Spolku pro podporu chudých studujících gymnázia 30. 5. 1869 – 16. 12. 1942	1869–1942	ukn 4
5	Knihka zápisů ze schůzí Výboru pro oslavu jubilea gymnasia klatovského 23. 11. 1910 – 29. 11. 1912	1910–1912	ukn 5
<b>b) Knihy evidenční</b>			
<u>Evidence žáků</u>			
6	Souhrnný katalog (Liber Calculorum Gymnasiastarum Klattoviensium) Lat., 24,5 x 38,5 cm, vazba lepenková, polokožená	1812–1826	ukn 6
7	Souhrnný katalog (Liber Calculorum II) Lat., 24,5 x 38,5 cm, vazba lepenková, polokožená	1827–1843	ukn 7
8	Souhrnný katalog (Liber Calculorum III) Lat., 25,5 x 40,5 cm, vazba lepenková, kožená	1844–1850	ukn 8
9	Matrika žáků gymnázia (Matricula Gymnasii Klattoviensis) Něm., lat., 24,5 x 37 cm, vazba lepenková, polokožená	1812–1836	ukn 9
10	Matrika žáků gymnázia (Matricula Gymnasii Klattoviensis) Něm., lat., 24 x 39,5 cm, vazba lepenková, polokožená	1837–1847	ukn 10
11	Hlavní katalog (Kathalog) Něm., lat., 23 x 29,4 cm, vazba papírová	1812–1813	ukn 11
12	Katalog I. – III. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,5 cm, vazba papírová	1812–1813	ukn 12

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
13	Katalog I. – III. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40 x 23,5 cm, vazba papírová	1812–1813	ukn 13
14	Katalog I. – III. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,5 cm, vazba papírová	1813–1814	ukn 14
15	Katalog I. – III. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40 x 23,5 cm, vazba papírová	1813–1814	ukn 15
16	Hlavní katalog (Kathalog) Něm., lat., 23 x 29,4 cm, vazba papírová	1814–1815	ukn 16
17	Katalog I. – III. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24,3 cm, vazba papírová	1814–1815	ukn 17
18	Katalog I. – III. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40,2 x 23,7 cm, vazba papírová	1814–1815	ukn 18
19	Katalog I. – III. gram. a I. – II. hum. tř./I. – II. sem. <i>Způsobilst žáků k vojenské službě</i> Něm., 40,2 x 23,5 cm, vazba papírová	1814–1815	ukn 19
20	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 23,5 x 37,8 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 20
21	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 40,2 x 24,5 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 21
22	Katalog I. gram. tř./II. sem. Něm., 40 x 24 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 22
23	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., 40,5 x 24,8 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 23
24	Katalog II. gram. tř./II. sem. Něm., 40,5 x 24,2 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 24
25	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., 40,3 x 24,6 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 25
26	Katalog III. gram. tř./II. sem. Něm., 40,3 x 24 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 26
27	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., 40,3 x 24,5 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 27
28	Katalog I. hum. tř./II. sem. Něm., 40,1 x 24,1 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 28
29	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., 40 x 24,5 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 29
30	Katalog II. hum. tř./II. sem. Něm., 40,2 x 24 cm, vazba papírová	1815–1816	ukn 30
31	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 21 x 31,5 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 31

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
32	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 40,2 x 24,5 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 32
33	Katalog I. gram. tř./II. sem. Něm., 39,6 x 24,2 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 33
34	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40,1 x 24,4 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 34
35	Katalog II. gram. tř./II. sem. Něm., 39,5 x 24,3 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 35
36	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24,3 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 36
37	Katalog III. gram. tř./II. sem. Něm., 39,8 x 23,2 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 37
38	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., 40 x 24,2 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 38
39	Katalog I. hum. tř./II. sem. Něm., 40 x 24,3 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 39
40	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., 40 x 24,1 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 40
41	Katalog II. hum. tř./II. sem. Něm., 40,3 x 23,8 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 41
42	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 40 x 24 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 42
43	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 43
44	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 44
45	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., 40,2 x 24 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 45
46	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24 cm, vazba papírová	1816–1817	ukn 46
47	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 23 x 36 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 47
48	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 39,7 x 23,8 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 48
49	Katalog I. gram. tř./II. sem. Něm., 39,7 x 24 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 49
50	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., 39,5 x 23,8 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 50
51	Katalog II. gram. tř./II. sem. Něm., 39,7 x 23,9 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 51
52	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 39,7 x 23,9 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 52
53	Katalog III. gram. tř./II. sem. Něm., 39,7 x 24,2 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 53

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
54	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 39,8 x 24 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 54
55	Katalog I. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 39,6 x 23,5 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 55
56	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., 39,8 x 23,8 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 56
57	Katalog II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 39,7 x 23,6 cm, vazba papírová	1817–1818	ukn 57
58	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24 x 38 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 58
59	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 39,8 x 23,7 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 59
60	Katalog I. gram. tř./II. sem. Něm., 39,7 x 23,8 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 60
61	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., 39,8 x 23,8 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 61
62	Katalog II. gram. tř./II. sem. Něm., lat., 39,8 x 24,3 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 62
63	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., 39,8 x 24 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 63
64	Katalog III. gram. tř./II. sem. Něm., 39,8 x 24,3 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 64
65	Katalog IV. gram. tř./I. sem. Něm., 39,8 x 23,8 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 65
66	Katalog IV. gram. tř./II. sem. Něm., 39,6 x 24,3 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 66
67	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 39,8 x 24 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 67
68	Katalog I. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 39,6 x 24,2 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 68
69	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 39,7 x 23,9 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 69
70	Katalog II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 39,8 x 24,4 cm, vazba papírová	1818–1819	ukn 70
71	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 28,8 x 40,3 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 71
72	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 40,2 x 24,5 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 72
73	Katalog I. gram. tř./II. sem. Něm., 39,7 x 24,2 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 73
74	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 39,7 x 24,6 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 74

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
75	Katalog II. gram. tř./II. sem. Něm., lat., 39,6 x 24,2 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 75
76	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 39,8 x 24,6 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 76
77	Katalog III. gram. tř./II. sem. Něm., 39,3 x 24,2 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 77
78	Katalog IV. gram. tř./I. sem. Něm., 39,8 x 24,5 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 78
79	Katalog IV. gram. tř./II. sem. Něm., 39,4 x 24,2 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 79
80	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 39,8 x 24,6 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 80
81	Katalog I. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 39,8 x 24 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 81
82	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 39,8 x 24 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 82
83	Katalog II. hum. tř./II. sem. Něm., 39,7 x 24 cm, vazba papírová	1819–1820	ukn 83
84	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,2 x 38,7 cm, vazba papírová	1820–1821	ukn 84
85	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., 39,8 x 24,5 cm, vazba papírová	1820–1821	ukn 85
86	Katalog II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 39,7 x 23,7 cm, vazba papírová	1820–1821	ukn 86
87	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 22 x 35,3 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 87
88	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 40 x 23,8 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 88
89	Katalog I. gram. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,6 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 89
90	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 90
91	Katalog II. gram. tř./II. sem. Něm., lat., 40,2 x 24,4 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 91
92	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 23,9 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 92
93	Katalog III. gram. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,5 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 93
94	Katalog IV. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 23,8 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 94
95	Katalog IV. gram. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,8 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 95

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
96	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., 40 x 23,9 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 96
97	Katalog I. hum. tř./II. sem. Něm., 40,5 x 24,7 cm, vazba papírová (pouze titulní list)	1821–1822	ukn 97
98	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., 39,9 x 23,9 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 98
99	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,7 cm, vazba papírová	1821–1822	ukn 99
100	Hlavní katalog (Hauptcatalog) Něm., lat., 24 x 37 cm, vazba papírová	1822–1823	ukn 100
101	Hlavní katalog (Hauptcatalog) Něm., lat., 23,5 x 37 cm, vazba papírová	1823–1824	ukn 101
102	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 23,3 x 36 cm, vazba papírová	1825–1826	ukn 102
103	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., 40,5 x 23,8 cm, vazba papírová	1825–1826	ukn 103
104	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41 x 24,2 cm, vazba papírová	1825–1826	ukn 104
105	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 23 x 34,6 cm, vazba papírová	1826–1827	ukn 105
106	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 24,5 cm, vazba papírová	1826–1827	ukn 106
107	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41 x 24,3 cm, vazba papírová	1826–1827	ukn 107
108	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 22 x 37,5 cm, vazba papírová	1827–1828	ukn 108
109	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 24,7 cm, vazba papírová	1827–1828	ukn 109
110	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,3 cm, vazba papírová	1827–1828	ukn 110
111	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 22,5 x 36 cm, vazba papírová	1828–1829	ukn 111
112	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 42,3 x 24 cm, vazba papírová	1828–1829	ukn 112

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
113	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,3 cm, vazba papírová	1828–1829	ukn 113
114	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 25,5 x 38 cm, vazba papírová	1829–1830	ukn 114
115	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 42 x 25,2 cm, vazba papírová	1829–1830	ukn 115
116	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,2 cm, vazba papírová	1829–1830	ukn 116
117	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,5 x 37,3 cm, vazba papírová	1830–1831	ukn 117
118	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 24,5 cm, vazba papírová	1830–1831	ukn 118
119	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 23,5 x 36 cm, vazba papírová	1830–1831	ukn 119
120	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 23 x 37,5 cm, vazba papírová	1831–1832	ukn 120
121	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,7 cm, vazba papírová	1831–1832	ukn 121
122	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40 x 24,5 cm, vazba papírová	1831–1832	ukn 122
123	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,5 x 38,8 cm, vazba papírová	1832–1833	ukn 123
124	Katalog I. – IV. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 42 x 25,2 cm, vazba papírová	1832–1833	ukn 124
125	Katalog I. – IV. gram. tř./II. sem. Něm., lat., 40 x 24,9 cm, vazba papírová	1832–1833	ukn 125
126	Katalog I. – II. hum. tř./I. – II. sem. Něm., 40 x 24,2 cm, vazba papírová	1832–1833	ukn 126
127	Katalog I. – II. hum. tř./I. – II. sem. Něm., 40,5 x 24,6 cm, vazba papírová	1832–1833	ukn 127
128	Katalog II. hum. tř./I. – II. sem. Něm., 40,5 x 24,7 cm, vazba papírová	1832–1833	ukn 128
129	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24 x 38,1 cm, vazba papírová	1833–1834	ukn 129
130	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,5 x 25,2 cm, vazba papírová	1833–1834	ukn 130



<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
131	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 39,9 x 24,9 cm, vazba papírová	1833–1834	ukn 131
132	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,5 x 39 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 132
133	Katalog I. gram. tř./I. sem. Něm., 40,2 x 24,8 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 133
134	Katalog II. gram. tř./I. sem. Něm., 40,1 x 24,7 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 134
135	Katalog III. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24,8 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 135
136	Katalog IV. gram. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24,8 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 136
137	Katalog I. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,1 x 24,8 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 137
138	Katalog II. hum. tř./I. sem. Něm., 40 x 24,8 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 138
139	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40 x 24,4 cm, vazba papírová	1834–1835	ukn 139
140	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 25 x 40,1 cm, vazba papírová	1835–1836	ukn 140
141	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,5 x 25,7 cm, vazba papírová	1835–1836	ukn 141
142	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40,3 x 25,2 cm, vazba papírová	1835–1836	ukn 142
143	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,8 x 38,8 cm, vazba papírová	1836–1837	ukn 143
144	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,1 x 25,4 cm, vazba papírová	1836–1837	ukn 144
145	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41 x 25 cm, vazba papírová	1836–1837	ukn 145
146	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 25 x 39,2 cm, vazba papírová	1837–1838	ukn 146
147	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24,6 cm, vazba papírová	1837–1838	ukn 147
148	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41 x 25,2 cm, vazba papírová	1837–1838	ukn 148

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
149	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24 x 38,4 cm, vazba papírová	1838–1839	ukn 149
150	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41,5 x 25,6 cm, vazba papírová	1838–1839	ukn 150
151	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 26 cm, vazba papírová	1838–1839	ukn 151
152	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 25,3 x 37,5 cm, vazba papírová	1839–1840	ukn 152
153	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 24,5 cm, vazba papírová	1839–1840	ukn 153
154	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41,3 x 25,2 cm, vazba papírová	1839–1840	ukn 154
155	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,5 x 37,5 cm, vazba papírová	1840–1841	ukn 155
156	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40,5 x 24,5 cm, vazba papírová	1840–1841	ukn 156
157	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41 x 25,7 cm, vazba papírová	1840–1841	ukn 157
158	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,3 x 38,8 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1841–1842	ukn 158
159	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 42,5 x 25,5 cm, vazba papírová	1841–1842	ukn 159
160	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 42,5 x 25,4 cm, vazba papírová	1841–1842	ukn 160
161	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., lat., 24,7 x 39,2 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1842–1843	ukn 161
162	Hlavní katalog Něm., lat., 26,3 x 39,5 cm, vazba papírová	1842–1843	ukn 162
163	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 25 cm, vazba papírová	1842–1843	ukn 163
164	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41 x 25,2 cm, vazba papírová	1842–1843	ukn 164
165	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., 24,5 x 38,9 cm, vazba papírová	1843–1844	ukn 165

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
166	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 40 x 24,7 cm, vazba papírová	1843–1844	ukn 166
167	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 40,5 x 25,3 cm, vazba papírová	1843–1844	ukn 167
168	Záznamový katalog (Aufnahmskatalog) Něm., 24,3 x 39,1 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1844–1845	ukn 168
169	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., 24 x 39,1 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1844–1845	ukn 169
170	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 25,1 cm, vazba papírová	1844–1845	ukn 170
171	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 25,2 cm, vazba papírová	1844–1845	ukn 171
172	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 41 x 25,8 cm, vazba papírová	1844–1845	ukn 172
173	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., 25,5 x 38,5 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1845–1846	ukn 173
174	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 42 x 25,6 cm, vazba papírová	1845–1846	ukn 174
175	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41,5 x 25,6 cm, vazba papírová	1845–1846	ukn 175
176	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 42 x 25,9 cm, vazba papírová	1845–1846	ukn 176
177	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., 26 x 38,8 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1846–1847	ukn 177
178	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 41 x 26,5 cm, vazba papírová	1846–1847	ukn 178
179	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 42 x 26 cm, vazba papírová	1846–1847	ukn 179
180	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., 26 x 38,5 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1847–1848	ukn 180
181	Hlavní katalog Něm., 25 x 39 cm, vazba papírová	1847–1848	ukn 181
182	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 42 x 25,9 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1847–1848	ukn 182
183	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./I. sem. Něm., lat., 42 x 25,8 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1847–1848	ukn 183

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>	
184	Katalog I. – IV. gram. a I. – II. hum. tř./II. sem. Něm., lat., 42 x 26,2 cm, vazba papírová	1847–1848	ukn 184	
185	Hlavní katalog (Hauptkatalog) Něm., 26 x 38,9 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1848–1849	ukn 185	
186	Katalog I. – VI. tř./I – II. sem. Něm., 43 x 27,2 cm, vazba papírová	1848–1849	ukn 186	
187	Katalog I. – VII. tř./I. sem. Něm., 43 x 26,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 187	
188	Prozatímní katalog I. – VII. tř./II. sem. (Interimskatalog) Něm., 24,5 x 38,3 cm, vazba papírová, plátěný hřbet	1849–1850	ukn 188	
189	Katalog I. tř./II. sem. Něm., 25 x 39,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 189	
190	Katalog II. tř./II. sem. Něm., 25 x 39,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 190	
191	Katalog III. tř./II. sem. Něm., 25 x 39,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 191	
192	Katalog IV. tř./II. sem. Něm., 25 x 39,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 192	
193	Katalog V. tř./II. sem. Něm., 25 x 39,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 193	
194	Katalog VI. tř./II. sem. Něm., 25 x 39,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 194	
195	Katalog VII. tř./II. sem. Něm., 25 x 39,3 cm, vazba papírová	1849–1850	ukn 195	
196	Třídní katalog	I. tř.	1850–1851	ukn 196
197	Třídní katalog	II. tř.	1850–1851	ukn 197
198	Třídní katalog	III. tř.	1850–1851	ukn 198
199	Třídní katalog	IV. tř.	1850–1851	ukn 199
200	Třídní katalog	V. tř.	1850–1851	ukn 200
201	Třídní katalog	VI. tř.	1850–1851	ukn 201
202	Třídní katalog	VII. tř.	1850–1851	ukn 202
203	Třídní katalog	VIII. tř.	1850–1851	ukn 203
204	Třídní katalog	I. tř.	1851–1852	ukn 204
205	Třídní katalog	II. tř.	1851–1852	ukn 205
206	Třídní katalog	III. tř.	1851–1852	ukn 206
207	Třídní katalog	IV. tř.	1851–1852	ukn 207
208	Třídní katalog	V. tř.	1851–1852	ukn 208
209	Třídní katalog	VI. tř.	1851–1852	ukn 209
210	Třídní katalog	VII. tř.	1851–1852	ukn 210
211	Třídní katalog	VIII. tř.	1851–1852	ukn 211

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
212	Třídni katalog	I. tř.	1852–1853	ukn 212
213	Třídni katalog	II. tř.	1852–1853	ukn 213
214	Třídni katalog	III. tř.	1852–1853	ukn 214
215	Třídni katalog	IV. tř.	1852–1853	ukn 215
216	Třídni katalog	V. tř.	1852–1853	ukn 216
217	Třídni katalog	VI. tř.	1852–1853	ukn 217
218	Třídni katalog	VII. tř.	1852–1853	ukn 218
219	Třídni katalog	VIII. tř.	1852–1853	ukn 219
220	Třídni katalog	I. tř.	1853–1854	ukn 220
221	Třídni katalog	II. tř.	1853–1854	ukn 221
222	Třídni katalog	III. tř.	1853–1854	ukn 222
223	Třídni katalog	IV. tř.	1853–1854	ukn 223
224	Třídni katalog	V. tř.	1853–1854	ukn 224
225	Třídni katalog	VI. tř.	1853–1854	ukn 225
226	Třídni katalog	VII. tř.	1853–1854	ukn 226
227	Třídni katalog	VIII. tř.	1853–1854	ukn 227
228	Třídni katalog	I. tř.	1854–1855	ukn 228
229	Třídni katalog	II. tř.	1854–1855	ukn 229
230	Třídni katalog	III. tř.	1854–1855	ukn 230
231	Třídni katalog	IV. tř.	1854–1855	ukn 231
232	Třídni katalog	V. tř.	1854–1855	ukn 232
233	Třídni katalog	VI. tř.	1854–1855	ukn 233
234	Třídni katalog	VII. tř.	1854–1855	ukn 234
235	Třídni katalog	VIII. tř.	1854–1855	ukn 235
236	Třídni katalog	I. tř.	1855–1856	ukn 236
237	Třídni katalog	II. tř.	1855–1856	ukn 237
238	Třídni katalog	III. tř.	1855–1856	ukn 238
239	Třídni katalog	IV. tř.	1855–1856	ukn 239
240	Třídni katalog	V. tř.	1855–1856	ukn 240
241	Třídni katalog	VI. tř.	1855–1856	ukn 241
242	Třídni katalog	VII. tř.	1855–1856	ukn 242
243	Třídni katalog	VIII. tř.	1855–1856	ukn 243
244	Třídni katalog	I. tř.	1856–1857	ukn 244
245	Třídni katalog	II. tř.	1856–1857	ukn 245
246	Třídni katalog	III. tř.	1856–1857	ukn 246
247	Třídni katalog	IV. tř.	1856–1857	ukn 247
248	Třídni katalog	V. tř.	1856–1857	ukn 248
249	Třídni katalog	VI. tř.	1856–1857	ukn 249
250	Třídni katalog	VII. tř.	1856–1857	ukn 250
251	Třídni katalog	VIII. tř.	1856–1857	ukn 251
252	Třídni katalog	I. tř.	1857–1858	ukn 252
253	Třídni katalog	II. tř.	1857–1858	ukn 253

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
254	Třídni katalog	III. tř.	1857–1858	ukn 254
255	Třídni katalog	IV. tř.	1857–1858	ukn 255
256	Třídni katalog	V. tř.	1857–1858	ukn 256
257	Třídni katalog	VI. tř.	1857–1858	ukn 257
258	Třídni katalog	VII. tř.	1857–1858	ukn 258
259	Třídni katalog	VIII. tř.	1857–1858	ukn 259
260	Třídni katalog	I. tř.	1858–1859	ukn 260
261	Třídni katalog	II. tř.	1858–1859	ukn 261
262	Třídni katalog	III. tř.	1858–1859	ukn 262
263	Třídni katalog	IV. tř.	1858–1859	ukn 263
264	Třídni katalog	V. tř.	1858–1859	ukn 264
265	Třídni katalog	VI. tř.	1858–1859	ukn 265
266	Třídni katalog	VII. tř.	1858–1859	ukn 266
267	Třídni katalog	VIII. tř.	1858–1859	ukn 267
268	Třídni katalog	I. tř.	1859–1860	ukn 268
269	Třídni katalog	II. tř.	1859–1860	ukn 269
270	Třídni katalog	III. tř.	1859–1860	ukn 270
271	Třídni katalog	IV. tř.	1859–1860	ukn 271
272	Třídni katalog	V. tř.	1859–1860	ukn 272
273	Třídni katalog	VI. tř.	1859–1860	ukn 273
274	Třídni katalog	VII. tř.	1859–1860	ukn 274
275	Třídni katalog	VIII. tř.	1859–1860	ukn 275
276	Třídni katalog	I. tř.	1860–1861	ukn 276
277	Třídni katalog	II. tř.	1860–1861	ukn 277
278	Třídni katalog	III. tř.	1860–1861	ukn 278
279	Třídni katalog	IV. tř.	1860–1861	ukn 279
280	Třídni katalog	V. tř.	1860–1861	ukn 280
281	Třídni katalog	VI. tř.	1860–1861	ukn 281
282	Třídni katalog	VII. tř.	1860–1861	ukn 282
283	Třídni katalog	VIII. tř.	1860–1861	ukn 283
284	Třídni katalog	I. tř.	1861–1862	ukn 284
285	Třídni katalog	II. tř.	1861–1862	ukn 285
286	Třídni katalog	III. tř.	1861–1862	ukn 286
287	Třídni katalog	IV. tř.	1861–1862	ukn 287
288	Třídni katalog	V. tř.	1861–1862	ukn 288
289	Třídni katalog	VI. tř.	1861–1862	ukn 289
290	Třídni katalog	VII. tř.	1861–1862	ukn 290
291	Třídni katalog	VIII. tř.	1861–1862	ukn 291
292	Třídni katalog	I. tř.	1862–1863	ukn 292
293	Třídni katalog	II. tř.	1862–1863	ukn 293
294	Třídni katalog	III. tř.	1862–1863	ukn 294
295	Třídni katalog	IV. tř.	1862–1863	ukn 295

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
296	Třídni katalog	V. tř.	1862–1863	ukn 296
297	Třídni katalog	VI. tř.	1862–1863	ukn 297
298	Třídni katalog	VII. tř.	1862–1863	ukn 298
299	Třídni katalog	VIII. tř.	1862–1863	ukn 299
300	Záznamový katalog		1863–1864	ukn 300
301	Třídni katalog	I. tř.	1863–1864	ukn 301
302	Třídni katalog	II. tř.	1863–1864	ukn 302
303	Třídni katalog	III. tř.	1863–1864	ukn 303
304	Třídni katalog	IV. tř.	1863–1864	ukn 304
305	Třídni katalog	V. tř.	1863–1864	ukn 305
306	Třídni katalog	VI. tř.	1863–1864	ukn 306
307	Třídni katalog	VII. tř.	1863–1864	ukn 307
308	Třídni katalog	VIII. tř.	1863–1864	ukn 308
309	Třídni katalog	I. tř.	1864–1865	ukn 308
310	Třídni katalog	II. tř.	1864–1865	ukn 310
311	Třídni katalog	III. tř.	1864–1865	ukn 311
312	Třídni katalog	IV. tř.	1864–1865	ukn 312
313	Třídni katalog	V. tř.	1864–1865	ukn 313
314	Třídni katalog	VI. tř.	1864–1865	ukn 314
315	Třídni katalog	VII. tř.	1864–1865	ukn 315
316	Třídni katalog	VIII. tř.	1864–1865	ukn 316
317	Třídni katalog	I. tř.	1865–1866	ukn 317
318	Třídni katalog	II. tř.	1865–1866	ukn 318
319	Třídni katalog	III. tř.	1865–1866	ukn 319
320	Třídni katalog	IV. tř.	1865–1866	ukn 320
321	Třídni katalog	V. tř.	1865–1866	ukn 321
322	Třídni katalog	VI. tř.	1865–1866	ukn 322
323	Třídni katalog	VII. tř.	1865–1866	ukn 323
324	Třídni katalog	VIII. tř.	1865–1866	ukn 324
325	Třídni katalog	I. tř.	1866–1867	ukn 325
326	Třídni katalog	II. tř.	1866–1867	ukn 326
327	Třídni katalog	III. tř.	1866–1867	ukn 327
328	Třídni katalog	IV. tř.	1866–1867	ukn 328
329	Třídni katalog	V. tř.	1866–1867	ukn 329
330	Třídni katalog	VI. tř.	1866–1867	ukn 330
331	Třídni katalog	VII. tř.	1866–1867	ukn 331
332	Třídni katalog	VIII. tř.	1866–1867	ukn 332
333	Třídni katalog	I. tř.	1867–1868	ukn 333
334	Třídni katalog	II. tř.	1867–1868	ukn 334
335	Třídni katalog	III. tř.	1867–1868	ukn 335
336	Třídni katalog	IV. tř.	1867–1868	ukn 336
337	Třídni katalog	V. tř.	1867–1868	ukn 337

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
338	Třídni katalog	VI. tř.	1867–1868	ukn 338
339	Třídni katalog	VII. tř.	1867–1868	ukn 339
340	Třídni katalog	VIII. tř.	1867–1868	ukn 340
341	Třídni katalog	I. tř.	1868–1869	ukn 341
342	Třídni katalog	II. tř.	1868–1869	ukn 342
343	Třídni katalog	III. tř.	1868–1869	ukn 343
344	Třídni katalog	IV. tř.	1868–1869	ukn 344
345	Třídni katalog	V. tř.	1868–1869	ukn 345
346	Třídni katalog	VI. tř.	1868–1869	ukn 346
347	Třídni katalog	VII. tř.	1868–1869	ukn 347
348	Třídni katalog	VIII. tř.	1868–1869	ukn 348
349	Hlavní katalog		1869–1870	ukn 349
350	Třídni katalog	II. tř.	1869–1870	ukn 350
351	Třídni katalog	III. tř.	1869–1870	ukn 351
352	Třídni katalog	IV. tř.	1869–1870	ukn 352
353	Třídni katalog	V. tř.	1869–1870	ukn 353
354	Třídni katalog	VI. tř.	1869–1870	ukn 354
355	Třídni katalog	VII. tř.	1869–1870	ukn 355
356	Třídni katalog	VIII. tř.	1869–1870	ukn 356
357	Třídni katalog	I. tř.	1870–1871	ukn 357
358	Třídni katalog	III. tř.	1870–1871	ukn 358
359	Třídni katalog	IV. tř.	1870–1871	ukn 359
360	Třídni katalog	V. tř.	1870–1871	ukn 360
361	Třídni katalog	VI. tř.	1870–1871	ukn 361
362	Třídni katalog	VII. tř.	1870–1871	ukn 362
363	Třídni katalog	VIII. tř.	1870–1871	ukn 363
364	Třídni katalog	I. tř.	1871–1872	ukn 364
365	Třídni katalog	II. tř.	1871–1872	ukn 365
366	Třídni katalog	IV. tř.	1871–1872	ukn 366
367	Třídni katalog	V. tř.	1871–1872	ukn 367
368	Třídni katalog	VI. tř.	1871–1872	ukn 368
369	Třídni katalog	VII. tř.	1871–1872	ukn 369
370	Třídni katalog	VIII. tř.	1871–1872	ukn 370
371	Třídni katalog	I. tř.	1872–1873	ukn 371
372	Třídni katalog	II. tř.	1872–1873	ukn 372
373	Třídni katalog	III. tř.	1872–1873	ukn 373
374	Třídni katalog	V. tř.	1872–1873	ukn 374
375	Třídni katalog	VI. tř.	1872–1873	ukn 375
376	Třídni katalog	VII. tř.	1872–1873	ukn 376
377	Třídni katalog	VIII. tř.	1872–1873	ukn 377
378	Třídni katalog	I. tř.	1873–1874	ukn 378



<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
379	Třídni katalog	II. tř.	1873–1874	ukn 379
380	Třídni katalog	III. tř.	1873–1874	ukn 380
381	Třídni katalog	IV. tř.	1873–1874	ukn 381
382	Třídni katalog	V. tř.	1873–1874	ukn 382
383	Třídni katalog	VI. tř.	1873–1874	ukn 383
384	Třídni katalog	VII. tř.	1873–1874	ukn 384
385	Třídni katalog	VIII. tř.	1873–1874	ukn 385
386	Třídni katalog	I. a tř.	1874–1875	ukn 386
387	Třídni katalog	I. b tř.	1874–1875	ukn 387
388	Třídni katalog	II. tř.	1874–1875	ukn 388
389	Třídni katalog	III. tř.	1874–1875	ukn 389
390	Třídni katalog	IV. tř.	1874–1875	ukn 390
391	Třídni katalog	V. tř.	1874–1875	ukn 391
392	Třídni katalog	VI. tř.	1874–1875	ukn 392
393	Třídni katalog	VII. tř.	1874–1875	ukn 393
394	Třídni katalog	VIII. tř.	1874–1875	ukn 394
395	Třídni katalog	I. a tř.	1875–1876	ukn 395
396	Třídni katalog	I. b tř.	1875–1876	ukn 396
397	Třídni katalog	II. tř.	1875–1876	ukn 397
398	Třídni katalog	III. tř.	1875–1876	ukn 398
399	Třídni katalog	IV. tř.	1875–1876	ukn 399
400	Třídni katalog	V. tř.	1875–1876	ukn 400
401	Třídni katalog	VI. tř.	1875–1876	ukn 401
402	Třídni katalog	VII. tř.	1875–1876	ukn 402
403	Třídni katalog	VIII. tř.	1875–1876	ukn 403
404	Hlavní katalog		1876–1877	ukn 404
405	Třídni katalog	I. a tř.	1876–1877	ukn 405
406	Třídni katalog	I. b tř.	1876–1877	ukn 406
407	Třídni katalog	II. a tř.	1876–1877	ukn 407
408	Třídni katalog	II. b tř.	1876–1877	ukn 408
409	Třídni katalog	III. tř.	1876–1877	ukn 409
410	Třídni katalog	IV. tř.	1876–1877	ukn 410
411	Třídni katalog	V. tř.	1876–1877	ukn 411
412	Třídni katalog	VI. tř.	1876–1877	ukn 412
413	Třídni katalog	VII. tř.	1876–1877	ukn 413
414	Třídni katalog	VIII. tř.	1876–1877	ukn 414
415	Hlavní katalog		1877–1878	ukn 415
416	Třídni katalog	I. a tř.	1877–1878	ukn 416
417	Třídni katalog	I. b tř.	1877–1878	ukn 417
418	Třídni katalog	II. a tř.	1877–1878	ukn 418
419	Třídni katalog	II. b tř.	1877–1878	ukn 419
420	Třídni katalog	III. tř.	1877–1878	ukn 420
421	Třídni katalog	IV. tř.	1877–1878	ukn 421

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
422	Třídni katalog	V. tř.	1877–1878	ukn 422
423	Třídni katalog	VI. tř.	1877–1878	ukn 423
424	Třídni katalog	VII. tř.	1877–1878	ukn 424
425	Třídni katalog	VIII. tř.	1877–1878	ukn 425
426	Hlavní katalog		1878–1879	ukn 426
427	Hlavní katalog		1879–1880	ukn 427
428	Třídni katalog	I. a tř.	1879–1880	ukn 428
429	Třídni katalog	I. b tř.	1879–1880	ukn 429
430	Třídni katalog	II. a tř.	1879–1880	ukn 430
431	Třídni katalog	II. b tř.	1879–1880	ukn 431
432	Třídni katalog	III. a tř.	1879–1880	ukn 432
433	Třídni katalog	III. b tř.	1879–1880	ukn 433
434	Třídni katalog	IV. tř.	1879–1880	ukn 434
435	Třídni katalog	V. tř.	1879–1880	ukn 435
436	Třídni katalog	VI. tř.	1879–1880	ukn 436
437	Třídni katalog	VII. tř.	1879–1880	ukn 437
438	Třídni katalog	VIII. tř.	1879–1880	ukn 438
439	Hlavní katalog		1880–1881	ukn 439
440	Třídni katalog	I. a tř.	1880–1881	ukn 440
441	Třídni katalog	I. b tř.	1880–1881	ukn 441
442	Třídni katalog	II. a tř.	1880–1881	ukn 442
443	Třídni katalog	II. b tř.	1880–1881	ukn 443
444	Třídni katalog	III. a tř.	1880–1881	ukn 444
445	Třídni katalog	III. b tř.	1880–1881	ukn 445
446	Třídni katalog	IV. a tř.	1880–1881	ukn 446
447	Třídni katalog	IV. b tř.	1880–1881	ukn 447
448	Třídni katalog	V. tř.	1880–1881	ukn 448
449	Třídni katalog	VI. tř.	1880–1881	ukn 449
450	Třídni katalog	VII. tř.	1880–1881	ukn 450
451	Třídni katalog	VIII. tř.	1880–1881	ukn 451
452	Hlavní katalog		1881–1882	ukn 452
453	Třídni katalog	I. tř.	1881–1882	ukn 453
454	Třídni katalog	II. a tř.	1881–1882	ukn 454
455	Třídni katalog	II. b tř.	1881–1882	ukn 455
456	Třídni katalog	III. a tř.	1881–1882	ukn 456
457	Třídni katalog	III. b tř.	1881–1882	ukn 457
458	Třídni katalog	IV. tř.	1881–1882	ukn 458
459	Třídni katalog	V. a tř.	1881–1882	ukn 459
460	Třídni katalog	V. b tř.	1881–1882	ukn 460
461	Třídni katalog	VI. tř.	1881–1882	ukn 461
462	Třídni katalog	VII. tř.	1881–1882	ukn 462
463	Třídni katalog	VIII. tř.	1881–1882	ukn 463

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
464	Hlavní katalog	1882–1883	ukn 464
465	Třídni katalog	I. a tř. 1882–1883	ukn 465
466	Třídni katalog	I. b tř. 1882–1883	ukn 466
467	Třídni katalog	II. tř. 1882–1883	ukn 467
468	Třídni katalog	III. a tř. 1882–1883	ukn 468
469	Třídni katalog	III. b tř. 1882–1883	ukn 469
470	Třídni katalog	IV. tř. 1882–1883	ukn 470
471	Třídni katalog	V. tř. 1882–1883	ukn 471
472	Třídni katalog	VI. tř. 1882–1883	ukn 472
473	Třídni katalog	VII. tř. 1882–1883	ukn 473
474	Třídni katalog	VIII. tř. 1882–1883	ukn 474
475	Hlavní katalog	1883–1884	ukn 475
476	Třídni katalog	I. tř. 1883–1884	ukn 476
477	Třídni katalog	II. a tř. 1883–1884	ukn 477
478	Třídni katalog	II. b tř. 1883–1884	ukn 478
479	Třídni katalog	III. tř. 1883–1884	ukn 479
480	Třídni katalog	IV. a tř. 1883–1884	ukn 480
481	Třídni katalog	IV. b tř. 1883–1884	ukn 481
482	Třídni katalog	V. tř. 1883–1884	ukn 482
483	Třídni katalog	VI. tř. 1883–1884	ukn 483
484	Třídni katalog	VII. tř. 1883–1884	ukn 484
485	Třídni katalog	VIII. tř. 1883–1884	ukn 485
486	Hlavní katalog	1884–1885	ukn 486
487	Třídni katalog	I. a tř. 1884–1885	ukn 487
488	Třídni katalog	I. b tř. 1884–1885	ukn 488
489	Třídni katalog	II. tř. 1884–1885	ukn 489
490	Třídni katalog	III. tř. 1884–1885	ukn 490
491	Třídni katalog	IV. tř. 1884–1885	ukn 491
492	Třídni katalog	V. tř. 1884–1885	ukn 492
493	Třídni katalog	VI. tř. 1884–1885	ukn 493
494	Třídni katalog	VII. tř. 1884–1885	ukn 494
495	Třídni katalog	VIII. tř. 1884–1885	ukn 495
496	Hlavní katalog	1885–1886	ukn 496
497	Třídni katalog	I. a tř. 1885–1886	ukn 497
498	Třídni katalog	I. b tř. 1885–1886	ukn 498
499	Třídni katalog	II. tř. 1885–1886	ukn 499
500	Třídni katalog	III. tř. 1885–1886	ukn 500
501	Třídni katalog	IV. tř. 1885–1886	ukn 501
502	Třídni katalog	V. tř. 1885–1886	ukn 502
503	Třídni katalog	VI. tř. 1885–1886	ukn 503
504	Třídni katalog	VII. tř. 1885–1886	ukn 504
505	Třídni katalog	VIII. tř. 1885–1886	ukn 505
506	Hlavní katalog	1886–1887	ukn 506

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
507	Třídni katalog	I. tř.	1886–1887	ukn 507
508	Třídni katalog	II. a tř.	1886–1887	ukn 508
509	Třídni katalog	II. b tř.	1886–1887	ukn 509
510	Třídni katalog	III. tř.	1886–1887	ukn 510
511	Třídni katalog	IV. tř.	1886–1887	ukn 511
512	Třídni katalog	V. tř.	1886–1887	ukn 512
513	Třídni katalog	VI. tř.	1886–1887	ukn 513
514	Třídni katalog	VII. tř.	1886–1887	ukn 514
515	Třídni katalog	VIII. tř.	1886–1887	ukn 515
516	Hlavní katalog		1887–1888	ukn 516
517	Třídni katalog	IV. tř.	1887–1888	ukn 517
518	Třídni katalog	V. tř.	1887–1888	ukn 518
519	Třídni katalog	VI. tř.	1887–1888	ukn 519
520	Třídni katalog	VII. tř.	1887–1888	ukn 520
521	Třídni katalog	VIII. tř.	1887–1888	ukn 521
522	Třídni katalog	I. a tř.	1887–1888	ukn 522
523	Třídni katalog	I. b tř.	1887–1888	ukn 523
524	Třídni katalog	II. a tř.	1887–1888	ukn 524
525	Třídni katalog	II. b tř.	1887–1888	ukn 525
526	Třídni katalog	III. tř.	1887–1888	ukn 526
527	Třídni katalog	IV. tř.	1887–1888	ukn 527
528	Třídni katalog	V. tř.	1887–1888	ukn 528
529	Třídni katalog	VI. tř.	1887–1888	ukn 529
530	Třídni katalog	VII. tř.	1887–1888	ukn 530
531	Třídni katalog	VIII. tř.	1887–1888	ukn 531
532	Hlavní katalog		1888–1889	ukn 532
533	Třídni katalog	I. a tř.	1888–1889	ukn 533
534	Třídni katalog	I. b tř.	1888–1889	ukn 534
535	Třídni katalog	II. a tř.	1888–1889	ukn 535
536	Třídni katalog	II. b tř.	1888–1889	ukn 536
537	Třídni katalog	III. tř.	1888–1889	ukn 537
538	Třídni katalog	IV. tř.	1888–1889	ukn 538
539	Třídni katalog	V. tř.	1888–1889	ukn 539
540	Třídni katalog	VI. tř.	1888–1889	ukn 540
541	Třídni katalog	VII. tř.	1888–1889	ukn 541
542	Třídni katalog	VIII. tř.	1888–1889	ukn 542
543	Hlavní katalog		1889–1890	ukn 543
544	Třídni katalog	I. a tř.	1889–1890	ukn 544
545	Třídni katalog	I. b tř.	1889–1890	ukn 545
546	Třídni katalog	II. a tř.	1889–1890	ukn 546
547	Třídni katalog	II. b tř.	1889–1890	ukn 547
548	Třídni katalog	III. tř.	1889–1890	ukn 548
549	Třídni katalog	IV. tř.	1889–1890	ukn 549
550	Třídni katalog	V. tř.	1889–1890	ukn 550

<b>Inv č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
551	Třídni katalog	VI. tř.	1889–1890	ukn 551
552	Třídni katalog	VII. tř.	1889–1890	ukn 552
553	Třídni katalog	VIII. tř.	1889–1890	ukn 553
554	Hlavní katalog		1890–1891	ukn 554
555	Třídni katalog	I. a tř.	1890–1891	ukn 555
556	Třídni katalog	I. b tř.	1890–1891	ukn 556
557	Třídni katalog	II. tř.	1890–1891	ukn 557
558	Třídni katalog	III. a tř.	1890–1891	ukn 558
559	Třídni katalog	III. b tř.	1890–1891	ukn 559
560	Třídni katalog	IV. tř.	1890–1891	ukn 560
561	Třídni katalog	V. tř.	1890–1891	ukn 561
562	Třídni katalog	VI. tř.	1890–1891	ukn 562
563	Třídni katalog	VII. tř.	1890–1891	ukn 563
564	Třídni katalog	VIII. tř.	1890–1891	ukn 564
565	Hlavní katalog		1891–1892	ukn 565
566	Třídni katalog	I. a tř.	1891–1892	ukn 566
567	Třídni katalog	I. b tř.	1891–1892	ukn 567
568	Třídni katalog	II. a tř.	1891–1892	ukn 568
569	Třídni katalog	II. b tř.	1891–1892	ukn 569
570	Třídni katalog	III. tř.	1891–1892	ukn 570
571	Třídni katalog	IV. a tř.	1891–1892	ukn 571
572	Třídni katalog	IV. b tř.	1891–1892	ukn 572
573	Třídni katalog	V. tř.	1891–1892	ukn 573
574	Třídni katalog	VI. tř.	1891–1892	ukn 574
575	Třídni katalog	VII. tř.	1891–1892	ukn 575
576	Třídni katalog	VIII. tř.	1891–1892	ukn 576
577	Hlavní katalog	I. a tř.	1892–1893	ukn 577
578	Hlavní katalog	I. b tř.	1892–1893	ukn 578
579	Hlavní katalog	II. a tř.	1892–1893	ukn 579
580	Hlavní katalog	II. b tř.	1892–1893	ukn 580
581	Hlavní katalog	III. tř.	1892–1893	ukn 581
582	Hlavní katalog	IV. tř.	1892–1893	ukn 582
583	Hlavní katalog	V. tř.	1892–1893	ukn 583
584	Hlavní katalog	VI. tř.	1892–1893	ukn 584
585	Hlavní katalog	VII. tř.	1892–1893	ukn 585
586	Hlavní katalog	VIII. tř.	1892–1893	ukn 586
587	Třídni katalog	I. a tř.	1892–1893	ukn 587
588	Třídni katalog	I. b tř.	1892–1893	ukn 588
589	Třídni katalog	II. a tř.	1892–1893	ukn 589
590	Třídni katalog	II. b tř.	1892–1893	ukn 590
591	Třídni katalog	III. tř.	1892–1893	ukn 591
592	Třídni katalog	IV. tř.	1892–1893	ukn 592
593	Třídni katalog	V. tř.	1892–1893	ukn 593
594	Třídni katalog	VI. tř.	1892–1893	ukn 594

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
595	Třídni katalog	VII. tř.	1892–1893	ukn 595
596	Třídni katalog	VIII. tř.	1892–1893	ukn 596
597	Hlavní katalog	I. tř.	1893–1894	ukn 597
598	Hlavní katalog	II. a tř.	1893–1894	ukn 598
599	Hlavní katalog	II. b tř.	1893–1894	ukn 599
600	Hlavní katalog	III. tř.	1893–1894	ukn 600
601	Hlavní katalog	IV. tř.	1893–1894	ukn 601
602	Hlavní katalog	V. tř.	1893–1894	ukn 602
603	Hlavní katalog	VI. tř.	1893–1894	ukn 603
604	Hlavní katalog	VII. tř.	1893–1894	ukn 604
605	Hlavní katalog	VIII. tř.	1893–1894	ukn 605
606	Třídni katalog	II. a tř.	1893–1894	ukn 606
607	Třídni katalog	II. b tř.	1893–1894	ukn 607
608	Třídni katalog	III. tř.	1893–1894	ukn 608
609	Třídni katalog	IV. tř.	1893–1894	ukn 609
610	Třídni katalog	V. tř.	1893–1894	ukn 610
611	Třídni katalog	VI. tř.	1893–1894	ukn 611
612	Třídni katalog	VII. tř.	1893–1894	ukn 612
613	Třídni katalog	VIII. tř.	1893–1894	ukn 613
614	Hlavní katalog	I. a tř.	1894–1895	ukn 614
615	Hlavní katalog	I. b tř.	1894–1895	ukn 615
616	Hlavní katalog	II. tř.	1894–1895	ukn 616
617	Hlavní katalog	III. tř.	1894–1895	ukn 617
618	Hlavní katalog	IV. tř.	1894–1895	ukn 618
619	Hlavní katalog	V. tř.	1894–1895	ukn 619
620	Hlavní katalog	VI. tř.	1894–1895	ukn 620
621	Hlavní katalog	VII. tř.	1894–1895	ukn 621
622	Hlavní katalog	VIII. tř.	1894–1895	ukn 622
623	Třídni katalog	I. a tř.	1894–1895	ukn 623
624	Třídni katalog	I. b tř.	1894–1895	ukn 624
625	Třídni katalog	II. tř.	1894–1895	ukn 625
626	Třídni katalog	III. tř.	1894–1895	ukn 626
627	Třídni katalog	IV. tř.	1894–1895	ukn 627
628	Třídni katalog	V. tř.	1894–1895	ukn 628
629	Třídni katalog	VI. tř.	1894–1895	ukn 629
630	Třídni katalog	VII. tř.	1894–1895	ukn 630
631	Třídni katalog	VIII. tř.	1894–1895	ukn 631
632	Hlavní katalog	I. a tř.	1895–1896	ukn 632
633	Hlavní katalog	I. b tř.	1895–1896	ukn 633
634	Hlavní katalog	II. tř.	1895–1896	ukn 634
635	Hlavní katalog	III. tř.	1895–1896	ukn 635
636	Hlavní katalog	IV. tř.	1895–1896	ukn 636
637	Hlavní katalog	V. tř.	1895–1896	ukn 637
638	Hlavní katalog	VI. tř.	1895–1896	ukn 638

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
639	Hlavní katalog	VII. tř.	1895–1896	ukn 639
640	Hlavní katalog	VIII. tř.	1895–1896	ukn 640
641	Třídni katalog	I. a tř.	1895–1896	ukn 641
642	Třídni katalog	I. b tř.	1895–1896	ukn 642
643	Třídni katalog	II. tř.	1895–1896	ukn 643
644	Třídni katalog	III. tř.	1895–1896	ukn 644
645	Třídni katalog	IV. tř.	1895–1896	ukn 645
646	Třídni katalog	V. tř.	1895–1896	ukn 646
647	Třídni katalog	VI. tř.	1895–1896	ukn 647
648	Třídni katalog	VII. tř.	1895–1896	ukn 648
649	Třídni katalog	VIII. tř.	1895–1896	ukn 649
650	Hlavní katalog	I. a tř.	1896–1897	ukn 650
651	Hlavní katalog	I. b tř.	1896–1897	ukn 651
652	Hlavní katalog	II. a tř.	1896–1897	ukn 652
653	Hlavní katalog	II. b tř.	1896–1897	ukn 653
654	Hlavní katalog	III. tř.	1896–1897	ukn 654
655	Hlavní katalog	IV. tř.	1896–1897	ukn 655
656	Hlavní katalog	V. tř.	1896–1897	ukn 656
657	Hlavní katalog	VI. tř.	1896–1897	ukn 657
658	Hlavní katalog	VII. tř.	1896–1897	ukn 658
659	Hlavní katalog	VIII. tř.	1896–1897	ukn 659
660	Třídni katalog	I. a tř.	1896–1897	ukn 660
661	Třídni katalog	I. b tř.	1896–1897	ukn 661
662	Třídni katalog	II. a tř.	1896–1897	ukn 662
663	Třídni katalog	II. b tř.	1896–1897	ukn 663
664	Třídni katalog	III. tř.	1896–1897	ukn 664
665	Třídni katalog	IV. tř.	1896–1897	ukn 665
666	Třídni katalog	V. tř.	1896–1897	ukn 666
667	Třídni katalog	VI. tř.	1896–1897	ukn 667
668	Třídni katalog	VII. tř.	1896–1897	ukn 668
669	Třídni katalog	VIII. tř.	1896–1897	ukn 669
670	Hlavní katalog	I. a tř.	1897–1898	ukn 670
671	Hlavní katalog	I. b tř.	1897–1898	ukn 671
672	Hlavní katalog	II. a tř.	1897–1898	ukn 672
673	Hlavní katalog	II. b tř.	1897–1898	ukn 673
674	Hlavní katalog	III. a tř.	1897–1898	ukn 674
675	Hlavní katalog	III. b tř.	1897–1898	ukn 675
676	Hlavní katalog	IV. tř.	1897–1898	ukn 676
677	Hlavní katalog	V. tř.	1897–1898	ukn 677
678	Hlavní katalog	VI. tř.	1897–1898	ukn 678
679	Hlavní katalog	VII. tř.	1897–1898	ukn 679
680	Hlavní katalog	VIII. tř.	1897–1898	ukn 680
681	Třídni katalog	I. a tř.	1897–1898	ukn 681
682	Třídni katalog	I. b tř.	1897–1898	ukn 682
683	Třídni katalog	II. a tř.	1897–1898	ukn 683

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
684	Třídni katalog	II. b tř.	1897–1898	ukn 684
685	Třídni katalog	III. a tř.	1897–1898	ukn 685
686	Třídni katalog	III. b tř.	1897–1898	ukn 686
687	Třídni katalog	IV. tř.	1897–1898	ukn 687
688	Třídni katalog	V. tř.	1897–1898	ukn 688
689	Třídni katalog	VI. tř.	1897–1898	ukn 689
690	Třídni katalog	VII. tř.	1897–1898	ukn 690
691	Třídni katalog	VIII. tř.	1897–1898	ukn 691
692	Hlavní katalog	I. tř.	1898–1899	ukn 692
693	Hlavní katalog	II. a tř.	1898–1899	ukn 693
694	Hlavní katalog	II. b tř.	1898–1899	ukn 694
695	Hlavní katalog	III. tř.	1898–1899	ukn 695
696	Hlavní katalog	IV. tř.	1898–1899	ukn 696
697	Hlavní katalog	V. tř.	1898–1899	ukn 697
698	Hlavní katalog	VI. tř.	1898–1899	ukn 698
699	Hlavní katalog	VII. tř.	1898–1899	ukn 699
700	Hlavní katalog	VIII. tř.	1898–1899	ukn 700
701	Třídni katalog	I. a tř.	1898–1899	ukn 701
702	Třídni katalog	I. b tř.	1898–1899	ukn 702
703	Třídni katalog	II. a tř.	1898–1899	ukn 703
704	Třídni katalog	II. b tř.	1898–1899	ukn 704
705	Třídni katalog	III. tř.	1898–1899	ukn 705
706	Třídni katalog	IV. tř.	1898–1899	ukn 706
707	Třídni katalog	V. tř.	1898–1899	ukn 707
708	Třídni katalog	VI. tř.	1898–1899	ukn 708
709	Třídni katalog	VII. tř.	1898–1899	ukn 709
710	Třídni katalog	VIII. tř.	1898–1899	ukn 710
711	Hlavní katalog	I. a tř.	1899–1900	ukn 711
712	Hlavní katalog	I. b tř.	1899–1900	ukn 712
713	Hlavní katalog	II. tř.	1899–1900	ukn 713
714	Hlavní katalog	III. a tř.	1899–1900	ukn 714
715	Hlavní katalog	III. b tř.	1899–1900	ukn 715
716	Hlavní katalog	IV. tř.	1899–1900	ukn 716
717	Hlavní katalog	V. tř.	1899–1900	ukn 717
718	Hlavní katalog	VI. tř.	1899–1900	ukn 718
719	Hlavní katalog	VII. tř.	1899–1900	ukn 719
720	Třídni katalog	I. a tř.	1899–1900	ukn 720
721	Třídni katalog	I. b tř.	1899–1900	ukn 721
722	Třídni katalog	II. tř.	1899–1900	ukn 722
723	Třídni katalog	III. tř.	1899–1900	ukn 723
724	Třídni katalog	IV. tř.	1899–1900	ukn 724
725	Třídni katalog	V. tř.	1899–1900	ukn 725
726	Třídni katalog	VI. tř.	1899–1900	ukn 726
727	Třídni katalog	VII. tř.	1899–1900	ukn 727
728	Třídni katalog	VIII. tř.	1899–1900	ukn 728



<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
729	Hlavní katalog	I. a tř.	1900–1901	ukn 729
730	Hlavní katalog	I. b tř.	1900–1901	ukn 730
731	Hlavní katalog	II. tř.	1900–1901	ukn 731
732	Hlavní katalog	III. tř.	1900–1901	ukn 732
733	Hlavní katalog	IV. tř.	1900–1901	ukn 733
734	Hlavní katalog	V. tř.	1900–1901	ukn 734
735	Hlavní katalog	VI. tř.	1900–1901	ukn 735
736	Hlavní katalog	VII. tř.	1900–1901	ukn 736
737	Hlavní katalog	VIII. tř.	1900–1901	ukn 377
738	Hlavní katalog	I. a tř.	1901–1902	ukn 738
739	Hlavní katalog	I. b tř.	1901–1902	ukn 739
740	Hlavní katalog	II. a tř.	1901–1902	ukn 740
741	Hlavní katalog	II. b tř.	1901–1902	ukn 741
742	Hlavní katalog	III. tř.	1901–1902	ukn 742
743	Hlavní katalog	IV. tř.	1901–1902	ukn 743
744	Hlavní katalog	V. tř.	1901–1902	ukn 744
745	Hlavní katalog	VI. tř.	1901–1902	ukn 745
746	Hlavní katalog	VII. tř.	1901–1902	ukn 746
747	Hlavní katalog	VIII. tř.	1901–1902	ukn 747
748	Hlavní katalog	I. a tř.	1902–1903	ukn 748
749	Hlavní katalog	I. b tř.	1902–1903	ukn 749
750	Hlavní katalog	II. tř.	1902–1903	ukn 750
751	Hlavní katalog	III. a tř.	1902–1903	ukn 751
752	Hlavní katalog	III. b tř.	1902–1903	ukn 752
753	Hlavní katalog	IV. tř.	1902–1903	ukn 753
754	Hlavní katalog	V. tř.	1902–1903	ukn 754
755	Hlavní katalog	VI. tř.	1902–1903	ukn 755
756	Hlavní katalog	VII. tř.	1902–1903	ukn 756
757	Hlavní katalog	VIII. tř.	1902–1903	ukn 757
758	Hlavní katalog	I. a tř.	1903–1904	ukn 758
759	Hlavní katalog	I. b tř.	1903–1904	ukn 759
760	Hlavní katalog	II. tř.	1903–1904	ukn 760
761	Hlavní katalog	III. tř.	1903–1904	ukn 761
762	Hlavní katalog	IV. a tř.	1903–1904	ukn 762
763	Hlavní katalog	IV. b tř.	1903–1904	ukn 763
764	Hlavní katalog	V. tř.	1903–1904	ukn 764
765	Hlavní katalog	VI. tř.	1903–1904	ukn 765
766	Hlavní katalog	VII. tř.	1903–1904	ukn 766
767	Hlavní katalog	VIII. tř.	1903–1904	ukn 767
768	Hlavní katalog	I. a tř.	1904–1905	ukn 768
769	Hlavní katalog	I. b tř.	1904–1905	ukn 769
770	Hlavní katalog	II. a tř.	1904–1905	ukn 770
771	Hlavní katalog	II. b tř.	1904–1905	ukn 771

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
772	Hlavní katalog	III. tř.	1904–1905	ukn 772
773	Hlavní katalog	IV. tř.	1904–1905	ukn 773
774	Hlavní katalog	V. tř.	1904–1905	ukn 774
775	Hlavní katalog	VI. tř.	1904–1905	ukn 775
776	Hlavní katalog	VII. tř.	1904–1905	ukn 776
777	Hlavní katalog	VIII. tř.	1904–1905	ukn 777
778	Hlavní katalog	I. a tř.	1905–1906	ukn 778
779	Hlavní katalog	I. b tř.	1905–1906	ukn 779
780	Hlavní katalog	II. a tř.	1905–1906	ukn 780
781	Hlavní katalog	II. b tř.	1905–1906	ukn 781
782	Hlavní katalog	III. tř.	1905–1906	ukn 782
783	Hlavní katalog	IV. tř.	1905–1906	ukn 783
784	Hlavní katalog	V. tř.	1905–1906	ukn 784
785	Hlavní katalog	VI. tř.	1905–1906	ukn 785
786	Hlavní katalog	VII. tř.	1905–1906	ukn 786
787	Hlavní katalog	VIII. tř.	1905–1906	ukn 787
788	Třídni katalog	I. a tř.	1905–1906	ukn 788
789	Třídni katalog	I. b tř.	1905–1906	ukn 789
790	Třídni katalog	II. a tř.	1905–1906	ukn 790
791	Třídni katalog	II. b tř.	1905–1906	ukn 791
792	Třídni katalog	III. tř.	1905–1906	ukn 792
793	Třídni katalog	IV. tř.	1905–1906	ukn 793
794	Třídni katalog	V. tř.	1905–1906	ukn 794
795	Třídni katalog	VI. tř.	1905–1906	ukn 795
796	Třídni katalog	VII. tř.	1905–1906	ukn 796
797	Třídni katalog	VIII. tř.	1905–1906	ukn 797
798	Hlavní katalog	I. a tř.	1906–1907	ukn 798
799	Hlavní katalog	I. b tř.	1906–1907	ukn 799
800	Hlavní katalog	II. a tř.	1906–1907	ukn 800
801	Hlavní katalog	II. b tř.	1906–1907	ukn 801
802	Hlavní katalog	III. a tř.	1906–1907	ukn 802
803	Hlavní katalog	III. b tř.	1906–1907	ukn 803
804	Hlavní katalog	IV. tř.	1906–1907	ukn 804
805	Hlavní katalog	V. tř.	1906–1907	ukn 805
806	Hlavní katalog	VI. tř.	1906–1907	ukn 806
807	Hlavní katalog	VII. tř.	1906–1907	ukn 807
808	Hlavní katalog	VIII. tř.	1906–1907	ukn 808
809	Třídni katalog	I. a tř.	1906–1907	ukn 809
810	Třídni katalog	I. b tř.	1906–1907	ukn 810
811	Třídni katalog	II. a tř.	1906–1907	ukn 811
812	Třídni katalog	I. a tř.	1906–1907	ukn 812
813	Třídni katalog	III. a tř.	1906–1907	ukn 813
814	Třídni katalog	III. b tř.	1906–1907	ukn 814
815	Třídni katalog	IV. tř.	1906–1907	ukn 815
816	Třídni katalog	V. tř.	1906–1907	ukn 816

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
817	Třídni katalog	VI. tř.	1906–1907	ukn 817
818	Třídni katalog	VII. tř.	1906–1907	ukn 818
819	Třídni katalog	VIII. tř.	1906–1907	ukn 819
820	Hlavní katalog	I. a tř.	1907–1908	ukn 820
821	Hlavní katalog	I. b tř.	1907–1908	ukn 821
822	Hlavní katalog	II. a tř.	1907–1908	ukn 822
823	Hlavní katalog	II. b tř.	1907–1908	ukn 823
824	Hlavní katalog	III. tř.	1907–1908	ukn 824
825	Hlavní katalog	IV. tř.	1907–1908	ukn 825
826	Hlavní katalog	V. tř.	1907–1908	ukn 826
827	Hlavní katalog	VI. tř.	1907–1908	ukn 827
828	Hlavní katalog	VII. tř.	1907–1908	ukn 828
829	Hlavní katalog	VIII. tř.	1907–1908	ukn 829
830	Třídni katalog	I. a tř.	1907–1908	ukn 830
831	Třídni katalog	I. b tř.	1907–1908	ukn 831
832	Třídni katalog	II. a tř.	1907–1908	ukn 832
833	Třídni katalog	II. b tř.	1907–1908	ukn 833
834	Třídni katalog	III. tř.	1907–1908	ukn 834
835	Třídni katalog	IV. tř.	1907–1908	ukn 835
836	Třídni katalog	V. tř.	1907–1908	ukn 836
837	Třídni katalog	VI. tř.	1907–1908	ukn 837
838	Třídni katalog	VII. tř.	1907–1908	ukn 838
839	Třídni katalog	VIII. tř.	1907–1908	ukn 839
840	Hlavní katalog	I. a tř.	1908–1909	ukn 840
841	Hlavní katalog	I. b tř.	1908–1909	ukn 841
842	Hlavní katalog	II. a tř.	1908–1909	ukn 842
843	Hlavní katalog	II. b tř.	1908–1909	ukn 843
844	Hlavní katalog	III. tř.	1908–1909	ukn 844
845	Hlavní katalog	IV. tř.	1908–1909	ukn 845
846	Hlavní katalog	V. tř.	1908–1909	ukn 846
847	Hlavní katalog	VI. tř.	1908–1909	ukn 847
848	Hlavní katalog	VII. tř.	1908–1909	ukn 848
849	Hlavní katalog	VIII. tř.	1908–1909	ukn 849
850	Třídni katalog	I. a tř.	1908–1909	ukn 850
851	Třídni katalog	I. b tř.	1908–1909	ukn 851
852	Třídni katalog	II. a tř.	1908–1909	ukn 852
853	Třídni katalog	II. b tř.	1908–1909	ukn 853
854	Třídni katalog	III. tř.	1908–1909	ukn 854
855	Třídni katalog	IV. tř.	1908–1909	ukn 855
856	Třídni katalog	V. tř.	1908–1909	ukn 856
857	Třídni katalog	VI. tř.	1908–1909	ukn 857
858	Třídni katalog	VII. tř.	1908–1909	ukn 858
859	Třídni katalog	VIII. tř.	1908–1909	ukn 859
860	Hlavní katalog	I. a tř.	1909–1910	ukn 860

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
861	Hlavní katalog	I. b tř.	1909–1910	ukn 861
862	Hlavní katalog	II. a tř.	1909–1910	ukn 862
863	Hlavní katalog	II. b tř.	1909–1910	ukn 863
864	Hlavní katalog	III. tř.	1909–1910	ukn 864
865	Hlavní katalog	IV. tř.	1909–1910	ukn 865
866	Hlavní katalog	V. tř.	1909–1910	ukn 866
867	Hlavní katalog	VI. tř.	1909–1910	ukn 867
868	Hlavní katalog	VII. tř.	1909–1910	ukn 868
869	Hlavní katalog	VIII. tř.	1909–1910	ukn 869
870	Třídni katalog	I. a tř.	1909–1910	ukn 870
871	Třídni katalog	I. b tř.	1909–1910	ukn 871
872	Třídni katalog	II. a tř.	1909–1910	ukn 872
873	Třídni katalog	II. b tř.	1909–1910	ukn 873
874	Třídni katalog	III. tř.	1909–1910	ukn 874
875	Třídni katalog	IV. tř.	1909–1910	ukn 875
876	Třídni katalog	V. tř.	1909–1910	ukn 876
877	Třídni katalog	VI. tř.	1909–1910	ukn 877
878	Třídni katalog	VII. tř.	1909–1910	ukn 878
879	Třídni katalog	VIII. tř.	1909–1910	ukn 879
880	Hlavní katalog	I. a tř.	1910–1911	ukn 880
881	Hlavní katalog	I. b tř.	1910–1911	ukn 881
882	Hlavní katalog	II. tř.	1910–1911	ukn 882
883	Hlavní katalog	III. a tř.	1910–1911	ukn 883
884	Hlavní katalog	III. b tř.	1910–1911	ukn 884
885	Hlavní katalog	IV. tř.	1910–1911	ukn 885
886	Hlavní katalog	V. tř.	1910–1911	ukn 886
887	Hlavní katalog	VI. tř.	1910–1911	ukn 887
888	Hlavní katalog	VII. tř.	1910–1911	ukn 888
889	Hlavní katalog	VIII. tř.	1910–1911	ukn 889
890	Třídni katalog	I. a tř.	1910–1911	ukn 890
891	Třídni katalog	I. b tř.	1910–1911	ukn 891
892	Třídni katalog	II. tř.	1910–1911	ukn 892
893	Třídni katalog	III. a tř.	1910–1911	ukn 893
894	Třídni katalog	III. b tř.	1910–1911	ukn 894
895	Třídni katalog	IV. tř.	1910–1911	ukn 895
896	Třídni katalog	V. tř.	1910–1911	ukn 896
897	Třídni katalog	VI. tř.	1910–1911	ukn 897
898	Třídni katalog	VII. tř.	1910–1911	ukn 898
899	Třídni katalog	VIII. tř.	1910–1911	ukn 899
900	Hlavní katalog	I. a tř.	1911–1912	ukn 900
901	Hlavní katalog	I. b tř.	1911–1912	ukn 901
902	Hlavní katalog	II. a tř.	1911–1912	ukn 902
903	Hlavní katalog	II. b tř.	1911–1912	ukn 903
904	Hlavní katalog	III. tř.	1911–1912	ukn 904
905	Hlavní katalog	IV. tř.	1911–1912	ukn 905

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
906	Hlavní katalog	V. tř.	1911–1912	ukn 906
907	Hlavní katalog	VI. tř.	1911–1912	ukn 907
908	Hlavní katalog	VII. tř.	1911–1912	ukn 908
909	Hlavní katalog	VIII. tř.	1911–1912	ukn 909
910	Třídni katalog	I. a tř.	1911–1912	ukn 910
911	Třídni katalog	I. b tř.	1911–1912	ukn 911
912	Třídni katalog	II. a tř.	1911–1912	ukn 912
913	Třídni katalog	II. b tř.	1911–1912	ukn 913
914	Třídni katalog	III. tř.	1911–1912	ukn 914
915	Třídni katalog	IV. tř.	1911–1912	ukn 915
916	Třídni katalog	V. tř.	1911–1912	ukn 916
917	Třídni katalog	VI. tř.	1911–1912	ukn 917
918	Třídni katalog	VII. tř.	1911–1912	ukn 918
919	Třídni katalog	VIII. tř.	1911–1912	ukn 919
920	Hlavní katalog	I. a tř.	1912–1913	ukn 920
921	Hlavní katalog	I. b tř.	1912–1913	ukn 921
922	Hlavní katalog	II. a tř.	1912–1913	ukn 922
923	Hlavní katalog	II. b tř.	1912–1913	ukn 923
924	Hlavní katalog	III. tř.	1912–1913	ukn 924
925	Hlavní katalog	IV. tř.	1912–1913	ukn 925
926	Hlavní katalog	V. tř.	1912–1913	ukn 926
927	Hlavní katalog	VI. tř.	1912–1913	ukn 927
928	Hlavní katalog	VII. tř.	1912–1913	ukn 928
929	Hlavní katalog	VIII. tř.	1912–1913	ukn 929
930	Třídni katalog	I. a tř.	1912–1913	ukn 930
931	Třídni katalog	I. b tř.	1912–1913	ukn 931
932	Třídni katalog	II. a tř.	1912–1913	ukn 932
933	Třídni katalog	II. b tř.	1912–1913	ukn 933
934	Třídni katalog	III. tř.	1912–1913	ukn 934
935	Třídni katalog	IV. tř.	1912–1913	ukn 935
936	Třídni katalog	V. tř.	1912–1913	ukn 936
937	Třídni katalog	VI. tř.	1912–1913	ukn 937
938	Třídni katalog	VII. tř.	1912–1913	ukn 938
939	Třídni katalog	VIII. tř.	1912–1913	ukn 939
940	Hlavní katalog	I. tř.	1913–1914	ukn 940
941	Hlavní katalog	II. a tř.	1913–1914	ukn 941
942	Hlavní katalog	II. b tř.	1913–1914	ukn 942
943	Hlavní katalog	III. a tř.	1913–1914	ukn 943
944	Hlavní katalog	III. b tř.	1913–1914	ukn 944
945	Hlavní katalog	IV. tř.	1913–1914	ukn 945
946	Hlavní katalog	V. tř.	1913–1914	ukn 946
947	Hlavní katalog	VI. tř.	1913–1914	ukn 947
948	Hlavní katalog	VII. tř.	1913–1914	ukn 948
949	Hlavní katalog	VIII. tř.	1913–1914	ukn 949
950	Třídni katalog	I. tř.	1913–1914	ukn 950

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
951	Třídni katalog	II. a tř.	1913–1914	ukn 951
952	Třídni katalog	II. b tř.	1913–1914	ukn 952
953	Třídni katalog	III. a tř.	1913–1914	ukn 953
954	Třídni katalog	III. b tř.	1913–1914	ukn 954
955	Třídni katalog	IV. tř.	1913–1914	ukn 955
956	Třídni katalog	V. tř.	1913–1914	ukn 956
957	Třídni katalog	VI. tř.	1913–1914	ukn 957
958	Třídni katalog	VII. tř.	1913–1914	ukn 958
959	Třídni katalog	VIII. tř.	1913–1914	ukn 959
960	Hlavní katalog	I. a tř.	1914–1915	ukn 960
961	Hlavní katalog	I. b tř.	1914–1915	ukn 961
962	Hlavní katalog	II. tř.	1914–1915	ukn 962
963	Hlavní katalog	III. tř.	1914–1915	ukn 963
964	Hlavní katalog	IV. a tř.	1914–1915	ukn 964
965	Hlavní katalog	IV. b tř.	1914–1915	ukn 965
966	Hlavní katalog	V. tř.	1914–1915	ukn 966
967	Hlavní katalog	VI. tř.	1914–1915	ukn 967
968	Hlavní katalog	VII. tř.	1914–1915	ukn 968
969	Hlavní katalog	VIII. tř.	1914–1915	ukn 969
970	Třídni katalog	I. a tř.	1914–1915	ukn 970
971	Třídni katalog	I. b tř.	1914–1915	ukn 971
972	Třídni katalog	II. tř.	1914–1915	ukn 972
973	Třídni katalog	III. tř.	1914–1915	ukn 973
974	Třídni katalog	IV. a tř.	1914–1915	ukn 974
975	Třídni katalog	IV. b tř.	1914–1915	ukn 975
976	Třídni katalog	V. tř.	1914–1915	ukn 976
977	Třídni katalog	VI. tř.	1914–1915	ukn 977
978	Třídni katalog	VII. tř.	1914–1915	ukn 978
979	Třídni katalog	VIII. tř.	1914–1915	ukn 979
980	Hlavní katalog	I. a tř.	1915–1916	ukn 980
981	Hlavní katalog	I. b tř.	1915–1916	ukn 981
982	Hlavní katalog	II. a tř.	1915–1916	ukn 982
983	Hlavní katalog	II. b tř.	1915–1916	ukn 983
984	Hlavní katalog	III. tř.	1915–1916	ukn 984
985	Hlavní katalog	IV. tř.	1915–1916	ukn 985
986	Hlavní katalog	V. tř.	1915–1916	ukn 986
987	Hlavní katalog	VI. tř.	1915–1916	ukn 987
988	Hlavní katalog	VII. tř.	1915–1916	ukn 988
989	Hlavní katalog	VIII. tř.	1915–1916	ukn 989
990	Třídni katalog	I. a tř.	1915–1916	ukn 990
991	Třídni katalog	I. b tř.	1915–1916	ukn 991
992	Třídni katalog	II. a tř.	1915–1916	ukn 992
993	Třídni katalog	II. b tř.	1915–1916	ukn 993
994	Třídni katalog	III. tř.	1915–1916	ukn 994
995	Třídni katalog	IV. tř.	1915–1916	ukn 995

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
996	Třídni katalog	V. tř.	1915–1916	ukn 996
997	Třídni katalog	VI. tř.	1915–1916	ukn 997
998	Třídni katalog	VII. tř.	1915–1916	ukn 998
999	Třídni katalog	VIII. tř.	1915–1916	ukn 999
1000	Hlavní katalog	I. a tř.	1916–1917	ukn 1000
1001	Hlavní katalog	I. b tř.	1916–1917	ukn 1001
1002	Hlavní katalog	II. a tř.	1916–1917	ukn 1002
1003	Hlavní katalog	II. b tř.	1916–1917	ukn 1003
1004	Hlavní katalog	III. tř.	1916–1917	ukn 1004
1005	Hlavní katalog	IV. tř.	1916–1917	ukn 1005
1006	Hlavní katalog	V. tř.	1916–1917	ukn 1006
1007	Hlavní katalog	VI. tř.	1916–1917	ukn 1007
1008	Hlavní katalog	VII. tř.	1916–1917	ukn 1008
1009	Hlavní katalog	VIII. tř.	1916–1917	ukn 1009
1010	Třídni katalog	I. a tř.	1916–1917	ukn 1010
1011	Třídni katalog	I. b tř.	1916–1917	ukn 1011
1012	Třídni katalog	II. a tř.	1916–1917	ukn 1012
1013	Třídni katalog	II. b tř.	1916–1917	ukn 1013
1014	Třídni katalog	III. tř.	1916–1917	ukn 1014
1015	Třídni katalog	IV. tř.	1916–1917	ukn 1015
1016	Třídni katalog	V. tř.	1916–1917	ukn 1016
1017	Třídni katalog	VI. tř.	1916–1917	ukn 1017
1018	Třídni katalog	VII. tř.	1916–1917	ukn 1018
1019	Třídni katalog	VIII. tř.	1916–1917	ukn 1019
1020	Hlavní katalog	I. a tř.	1917–1918	ukn 1020
1021	Hlavní katalog	I. b tř.	1917–1918	ukn 1021
1022	Hlavní katalog	II. a tř.	1917–1918	ukn 1022
1023	Hlavní katalog	II. b tř.	1917–1918	ukn 1023
1024	Hlavní katalog	III. tř.	1917–1918	ukn 1024
1025	Hlavní katalog	IV. tř.	1917–1918	ukn 1025
1026	Hlavní katalog	V. tř.	1917–1918	ukn 1026
1027	Hlavní katalog	VI. tř.	1917–1918	ukn 1027
1028	Hlavní katalog	VII. tř.	1917–1918	ukn 1028
1029	Hlavní katalog	VIII. tř.	1917–1918	ukn 1029
1030	Třídni katalog	I. a tř.	1917–1918	ukn 1030
1031	Třídni katalog	I. b tř.	1917–1918	ukn 1031
1032	Třídni katalog	II. a tř.	1917–1918	ukn 1032
1033	Třídni katalog	II. b tř.	1917–1918	ukn 1033
1034	Třídni katalog	III. tř.	1917–1918	ukn 1034
1035	Třídni katalog	IV. tř.	1917–1918	ukn 1035
1036	Třídni katalog	V. tř.	1917–1918	ukn 1036
1037	Třídni katalog	VI. tř.	1917–1918	ukn 1037
1038	Třídni katalog	VII. tř.	1917–1918	ukn 1038
1039	Třídni katalog	VIII. tř.	1917–1918	ukn 1039

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1040	Hlavní katalog	I. a tř.	1918–1919	ukn 1040
1041	Hlavní katalog	I. b tř.	1918–1919	ukn 1041
1042	Hlavní katalog	II. a tř.	1918–1919	ukn 1042
1043	Hlavní katalog	II. b tř.	1918–1919	ukn 1043
1044	Hlavní katalog	III. tř.	1918–1919	ukn 1044
1045	Hlavní katalog	IV. tř.	1918–1919	ukn 1045
1046	Hlavní katalog	V. tř.	1918–1919	ukn 1046
1047	Hlavní katalog	VI. tř.	1918–1919	ukn 1047
1048	Hlavní katalog	VII. tř.	1918–1919	ukn 1048
1049	Hlavní katalog	VIII. tř.	1918–1919	ukn 1049
1050	Třídni katalog	I. a tř.	1918–1919	ukn 1050
1051	Třídni katalog	I. b tř.	1918–1919	ukn 1051
1052	Třídni katalog	II. a tř.	1918–1919	ukn 1052
1053	Třídni katalog	II. b tř.	1918–1919	ukn 1053
1054	Třídni katalog	III. tř.	1918–1919	ukn 1054
1055	Třídni katalog	IV. tř.	1918–1919	ukn 1055
1056	Třídni katalog	V. tř.	1918–1919	ukn 1056
1057	Třídni katalog	VI. tř.	1918–1919	ukn 1057
1058	Třídni katalog	VII. tř.	1918–1919	ukn 1058
1059	Třídni katalog	VIII. tř.	1918–1919	ukn 1059
1060	Hlavní katalog	I. a tř.	1919–1920	ukn 1060
1061	Hlavní katalog	I. b tř.	1919–1920	ukn 1061
1062	Hlavní katalog	II. a tř.	1919–1920	ukn 1062
1063	Hlavní katalog	II. b tř.	1919–1920	ukn 1063
1064	Hlavní katalog	III. a tř.	1919–1920	ukn 1064
1065	Hlavní katalog	III. b tř.	1919–1920	ukn 1065
1066	Hlavní katalog	IV. tř.	1919–1920	ukn 1066
1067	Hlavní katalog	V. tř.	1919–1920	ukn 1067
1068	Hlavní katalog	VI. tř.	1919–1920	ukn 1068
1069	Hlavní katalog	VII. tř.	1919–1920	ukn 1069
1070	Hlavní katalog	VIII. tř.	1919–1920	ukn 1070
1071	Třídni katalog	I. a tř.	1919–1920	ukn 1071
1072	Třídni katalog	I. b tř.	1919–1920	ukn 1072
1073	Třídni katalog	II. a tř.	1919–1920	ukn 1073
1074	Třídni katalog	II. b tř.	1919–1920	ukn 1074
1075	Třídni katalog	III. a tř.	1919–1920	ukn 1075
1076	Třídni katalog	III. b tř.	1919–1920	ukn 1076
1077	Třídni katalog	IV. tř.	1919–1920	ukn 1077
1078	Třídni katalog	V. tř.	1919–1920	ukn 1078
1079	Třídni katalog	VI. tř.	1919–1920	ukn 1019
1080	Třídni katalog	VII. tř.	1919–1920	ukn 1080
1081	Třídni katalog	VIII. tř.	1919–1920	ukn 1081
1082	Hlavní katalog	I. a tř.	1920–1921	ukn 1082
1083	Hlavní katalog	I. b tř.	1920–1921	ukn 1083
1084	Hlavní katalog	II. a tř.	1920–1921	ukn 1084



<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1085	Hlavní katalog	II. b tř.	1920–1921	ukn 1085
1086	Hlavní katalog	III. a tř.	1920–1921	ukn 1086
1087	Hlavní katalog	III. b tř.	1920–1921	ukn 1087
1088	Hlavní katalog	IV. tř.	1920–1921	ukn 1088
1089	Hlavní katalog	V. tř.	1920–1921	ukn 1089
1090	Hlavní katalog	VI. tř.	1920–1921	ukn 1090
1091	Hlavní katalog	VII. tř.	1920–1921	ukn 1091
1092	Hlavní katalog	VIII. tř.	1920–1921	ukn 1092
1093	Třídni katalog	I. a tř.	1920–1921	ukn 1093
1094	Třídni katalog	I. b tř.	1920–1921	ukn 1094
1095	Třídni katalog	II. a tř.	1920–1921	ukn 1095
1096	Třídni katalog	II. b tř.	1920–1921	ukn 1096
1097	Třídni katalog	III. a tř.	1920–1921	ukn 1097
1098	Třídni katalog	III. b tř.	1920–1921	ukn 1098
1099	Třídni katalog	IV. tř.	1920–1921	ukn 1099
1100	Třídni katalog	V. tř.	1920–1921	ukn 1100
1101	Třídni katalog	VI. tř.	1920–1921	ukn 1101
1102	Třídni katalog	VII. tř.	1920–1921	ukn 1102
1103	Třídni katalog	VIII. tř.	1920–1921	ukn 1103
1104	Hlavní katalog	I. a tř.	1921–1922	ukn 1104
1105	Hlavní katalog	I. b tř.	1921–1922	ukn 1105
1106	Hlavní katalog	II. a tř.	1921–1922	ukn 1106
1107	Hlavní katalog	II. b tř.	1921–1922	ukn 1107
1108	Hlavní katalog	III. a tř.	1921–1922	ukn 1108
1109	Hlavní katalog	III. b tř.	1921–1922	ukn 1109
1110	Hlavní katalog	IV. tř.	1921–1922	ukn 1110
1111	Hlavní katalog	V. tř.	1921–1922	ukn 1111
1112	Hlavní katalog	VI. tř.	1921–1922	ukn 1112
1113	Hlavní katalog	VII. tř.	1921–1922	ukn 1113
1114	Hlavní katalog	VIII. tř.	1921–1922	ukn 1114
1115	Třídni katalog	I. a tř.	1921–1922	ukn 1115
1116	Třídni katalog	I. b tř.	1921–1922	ukn 1116
1117	Třídni katalog	II. a tř.	1921–1922	ukn 1117
1118	Třídni katalog	II. b tř.	1921–1922	ukn 1118
1119	Třídni katalog	III. a tř.	1921–1922	ukn 1119
1120	Třídni katalog	III. b tř.	1921–1922	ukn 1120
1121	Třídni katalog	IV. tř.	1921–1922	ukn 1121
1122	Třídni katalog	V. tř.	1921–1922	ukn 1122
1123	Třídni katalog	VI. tř.	1921–1922	ukn 1123
1124	Třídni katalog	VII. tř.	1921–1922	ukn 1124
1125	Třídni katalog	VIII. tř.	1921–1922	ukn 1125
1126	Hlavní katalog	I. a tř.	1922–1923	ukn 1126
1127	Hlavní katalog	I. b tř.	1922–1923	ukn 1127
1128	Hlavní katalog	II. a tř.	1922–1923	ukn 1128
1129	Hlavní katalog	II. b tř.	1922–1923	ukn 1129

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1130	Hlavní katalog	III. tř.	1922–1923	ukn 1130
1131	Hlavní katalog	IV. a tř.	1922–1923	ukn 1131
1132	Hlavní katalog	IV. b tř.	1922–1923	ukn 1132
1133	Hlavní katalog	V. tř.	1922–1923	ukn 1133
1134	Hlavní katalog	VI. tř.	1922–1923	ukn 1134
1135	Hlavní katalog	VII. tř.	1922–1923	ukn 1135
1136	Hlavní katalog	VIII. tř.	1922–1923	ukn 1136
1137	Třídni katalog	I. a tř.	1922–1923	ukn 1137
1138	Třídni katalog	I. b tř.	1922–1923	ukn 1138
1139	Třídni katalog	II. a tř.	1922–1923	ukn 1139
1140	Třídni katalog	II. b tř.	1922–1923	ukn 1140
1141	Třídni katalog	III. tř.	1922–1923	ukn 1141
1142	Třídni katalog	IV. a tř.	1922–1923	ukn 1142
1143	Třídni katalog	IV. b tř.	1922–1923	ukn 1143
1144	Třídni katalog	V. tř.	1922–1923	ukn 1144
1145	Třídni katalog	VI. tř.	1922–1923	ukn 1145
1146	Třídni katalog	VII. tř.	1922–1923	ukn 1146
1147	Třídni katalog	VIII. tř.	1922–1923	ukn 1147
1148	Hlavní katalog	I. a tř.	1923–1924	ukn 1148
1149	Hlavní katalog	I. b tř.	1923–1924	ukn 1149
1150	Hlavní katalog	II. a tř.	1923–1924	ukn 1150
1151	Hlavní katalog	II. b tř.	1923–1924	ukn 1151
1152	Hlavní katalog	III. a tř.	1923–1924	ukn 1152
1153	Hlavní katalog	III. b tř.	1923–1924	ukn 1153
1154	Hlavní katalog	IV. tř.	1923–1924	ukn 1154
1155	Hlavní katalog	V. tř.	1923–1924	ukn 1155
1156	Hlavní katalog	VI. tř.	1923–1924	ukn 1156
1157	Hlavní katalog	VII. tř.	1923–1924	ukn 1157
1158	Hlavní katalog	VIII. tř.	1923–1924	ukn 1158
1159	Třídni katalog	I. a tř.	1923–1924	ukn 1159
1160	Třídni katalog	I. b tř.	1923–1924	ukn 1160
1161	Třídni katalog	II. a tř.	1923–1924	ukn 1161
1162	Třídni katalog	II. b tř.	1923–1924	ukn 1162
1163	Třídni katalog	III. a tř.	1923–1924	ukn 1163
1164	Třídni katalog	III. b tř.	1923–1924	ukn 1164
1165	Třídni katalog	IV. tř.	1923–1924	ukn 1165
1166	Třídni katalog	V. tř.	1923–1924	ukn 1166
1167	Třídni katalog	VI. tř.	1923–1924	ukn 1167
1168	Třídni katalog	VII. tř.	1923–1924	ukn 1168
1169	Třídni katalog	VIII. tř.	1923–1924	ukn 1169
1170	Hlavní katalog	I. a tř.	1924–1925	ukn 1170
1171	Hlavní katalog	I. b tř.	1924–1925	ukn 1171
1172	Hlavní katalog	II. a tř.	1924–1925	ukn 1172
1173	Hlavní katalog	II. b tř.	1924–1925	ukn 1173
1174	Hlavní katalog	III. a tř.	1924–1925	ukn 1174

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1175	Hlavní katalog	III. b tř.	1924–1925	ukn 1175
1176	Hlavní katalog	IV. a tř.	1924–1925	ukn 1176
1177	Hlavní katalog	IV. b tř.	1924–1925	ukn 1177
1178	Hlavní katalog	V. tř.	1924–1925	ukn 1178
1179	Hlavní katalog	VI. tř.	1924–1925	ukn 1179
1180	Hlavní katalog	VII. tř.	1924–1925	ukn 1180
1181	Hlavní katalog	VIII. tř.	1924–1925	ukn 1181
1182	Třídni katalog	I. a tř.	1924–1925	ukn 1182
1183	Třídni katalog	I. b tř.	1924–1925	ukn 1183
1184	Třídni katalog	II. a tř.	1924–1925	ukn 1184
1185	Třídni katalog	II. b tř.	1924–1925	ukn 1185
1186	Třídni katalog	III. a tř.	1924–1925	ukn 1186
1187	Třídni katalog	III. b tř.	1924–1925	ukn 1187
1188	Třídni katalog	IV. a tř.	1924–1925	ukn 1188
1189	Třídni katalog	IV. b tř.	1924–1925	ukn 1189
1190	Třídni katalog	V. tř.	1924–1925	ukn 1190
1191	Třídni katalog	VI. tř.	1924–1925	ukn 1191
1192	Třídni katalog	VII. tř.	1924–1925	ukn 1192
1193	Třídni katalog	VIII. tř.	1924–1925	ukn 1193
1194	Hlavní katalog	I. tř.	1925–1926	ukn 1194
1195	Hlavní katalog	II. a tř.	1925–1926	ukn 1195
1196	Hlavní katalog	II. b tř.	1925–1926	ukn 1196
1197	Hlavní katalog	III. a tř.	1925–1926	ukn 1197
1198	Hlavní katalog	III. b tř.	1925–1926	ukn 1198
1199	Hlavní katalog	IV. tř.	1925–1926	ukn 1199
1200	Hlavní katalog	V. tř.	1925–1926	ukn 1200
1201	Hlavní katalog	VI. tř.	1925–1926	ukn 1201
1202	Hlavní katalog	VII. tř.	1925–1926	ukn 1202
1203	Hlavní katalog	VIII. tř.	1925–1926	ukn 1203
1204	Třídni katalog	I. tř.	1925–1926	ukn 1204
1205	Třídni katalog	II. a tř.	1925–1926	ukn 1205
1206	Třídni katalog	II. b tř.	1925–1926	ukn 1206
1207	Třídni katalog	III. a tř.	1925–1926	ukn 1207
1208	Třídni katalog	III. b tř.	1925–1926	ukn 1208
1209	Třídni katalog	IV. tř.	1925–1926	ukn 1209
1210	Třídni katalog	V. tř.	1925–1926	ukn 1210
1211	Třídni katalog	VI. tř.	1925–1926	ukn 1211
1212	Třídni katalog	VII. tř.	1925–1926	ukn 1212
1213	Třídni katalog	VIII. tř.	1925–1926	ukn 1213
1214	Hlavní katalog	I. a tř.	1926–1927	ukn 1214
1215	Hlavní katalog	I. b tř.	1926–1927	ukn 1215
1216	Hlavní katalog	II. tř.	1926–1927	ukn 1216
1217	Hlavní katalog	III. a tř.	1926–1927	ukn 1217
1218	Hlavní katalog	III. b tř.	1926–1927	ukn 1218
1219	Hlavní katalog	IV. tř.	1926–1927	ukn 1219

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1220	Hlavní katalog	V. tř.	1926–1927	ukn 1220
1221	Hlavní katalog	VI. tř.	1926–1927	ukn 1221
1222	Hlavní katalog	VII. tř.	1926–1927	ukn 1222
1223	Hlavní katalog	VIII. tř.	1926–1927	ukn 1223
1224	Třídni katalog	I. a tř.	1926–1927	ukn 1224
1225	Třídni katalog	I. b tř.	1926–1927	ukn 1225
1226	Třídni katalog	II. tř.	1926–1927	ukn 1226
1227	Třídni katalog	III. a tř.	1926–1927	ukn 1227
1228	Třídni katalog	III. b tř.	1926–1927	ukn 1228
1229	Třídni katalog	IV. tř.	1926–1927	ukn 1229
1230	Třídni katalog	V. tř.	1926–1927	ukn 1230
1231	Třídni katalog	VI. tř.	1926–1927	ukn 1231
1232	Třídni katalog	VII. tř.	1926–1927	ukn 1232
1233	Třídni katalog	VIII. tř.	1926–1927	ukn 1233
1234	Hlavní katalog	I. tř.	1927–1928	ukn 1234
1235	Hlavní katalog	II. a tř.	1927–1928	ukn 1235
1236	Hlavní katalog	II. b tř.	1927–1928	ukn 1236
1237	Hlavní katalog	III. tř.	1927–1928	ukn 1237
1238	Hlavní katalog	IV. a tř.	1927–1928	ukn 1238
1239	Hlavní katalog	IV. b tř.	1927–1928	ukn 1239
1240	Hlavní katalog	V. tř.	1927–1928	ukn 1240
1241	Hlavní katalog	VI. tř.	1927–1928	ukn 1241
1242	Hlavní katalog	VII. tř.	1927–1928	ukn 1242
1243	Hlavní katalog	VIII. tř.	1927–1928	ukn 1243
1244	Třídni katalog	I. tř.	1927–1928	ukn 1244
1245	Třídni katalog	II. a tř.	1927–1928	ukn 1245
1246	Třídni katalog	II. b tř.	1927–1928	ukn 1246
1247	Třídni katalog	III. tř.	1927–1928	ukn 1247
1248	Třídni katalog	IV. a tř.	1927–1928	ukn 1248
1249	Třídni katalog	IV. b tř.	1927–1928	ukn 1249
1250	Třídni katalog	V. tř.	1927–1928	ukn 1250
1251	Třídni katalog	VI. tř.	1927–1928	ukn 1251
1252	Třídni katalog	VII. tř.	1927–1928	ukn 1252
1253	Třídni katalog	VIII. tř.	1927–1928	ukn 1253
1254	Hlavní katalog	I. a tř.	1928–1929	ukn 1254
1255	Hlavní katalog	I. b tř.	1928–1929	ukn 1255
1256	Hlavní katalog	II. tř.	1928–1929	ukn 1256
1257	Hlavní katalog	III. tř.	1928–1929	ukn 1257
1258	Hlavní katalog	IV. tř.	1928–1929	ukn 1258
1259	Hlavní katalog	V. tř.	1928–1929	ukn 1259
1260	Hlavní katalog	VI. tř.	1928–1929	ukn 1260
1261	Hlavní katalog	VII. tř.	1928–1929	ukn 1261
1262	Hlavní katalog	VIII. tř.	1928–1929	ukn 1262
1263	Třídni katalog	I. a tř.	1928–1929	ukn 1263
1264	Třídni katalog	I. b tř.	1928–1929	ukn 1264

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1265	Třídni katalog	II. tř.	1928–1929	ukn 1265
1266	Třídni katalog	III. tř.	1928–1929	ukn 1266
1267	Třídni katalog	IV. tř.	1928–1929	ukn 1267
1268	Třídni katalog	V. tř.	1928–1929	ukn 1268
1269	Třídni katalog	VI. tř.	1928–1929	ukn 1269
1270	Třídni katalog	VII. tř.	1928–1929	ukn 1270
1271	Třídni katalog	VIII. tř.	1928–1929	ukn 1271
1272	Hlavní katalog	I. a tř.	1929–1930	ukn 1272
1273	Hlavní katalog	I. b tř.	1929–1930	ukn 1273
1274	Hlavní katalog	II. a tř.	1929–1930	ukn 1274
1275	Hlavní katalog	II. b tř.	1929–1930	ukn 1275
1276	Hlavní katalog	III. tř.	1929–1930	ukn 1276
1277	Hlavní katalog	IV. tř.	1929–1930	ukn 1277
1278	Hlavní katalog	V. tř.	1929–1930	ukn 1278
1279	Hlavní katalog	VI. tř.	1929–1930	ukn 1279
1280	Hlavní katalog	VII. tř.	1929–1930	ukn 1280
1281	Hlavní katalog	VIII. tř.	1929–1930	ukn 1281
1282	Třídni katalog	I. a tř.	1929–1930	ukn 1282
1283	Třídni katalog	I. b tř.	1929–1930	ukn 1283
1284	Třídni katalog	II. a tř.	1929–1930	ukn 1284
1285	Třídni katalog	II. b tř.	1929–1930	ukn 1285
1286	Třídni katalog	III. tř.	1929–1930	ukn 1286
1287	Třídni katalog	IV. tř.	1929–1930	ukn 1287
1288	Třídni katalog	V. tř.	1929–1930	ukn 1288
1289	Třídni katalog	VI. tř.	1929–1930	ukn 1289
1290	Třídni katalog	VII. tř.	1929–1930	ukn 1290
1291	Třídni katalog	VIII. tř.	1929–1930	ukn 1291
1292	Hlavní katalog	I. a tř.	1930–1931	ukn 1292
1293	Hlavní katalog	I. b tř.	1930–1931	ukn 1293
1294	Hlavní katalog	II. a tř.	1930–1931	ukn 1294
1295	Hlavní katalog	II. b tř.	1930–1931	ukn 1295
1296	Hlavní katalog	III. tř.	1930–1931	ukn 1296
1297	Hlavní katalog	IV. tř.	1930–1931	ukn 1297
1298	Hlavní katalog	V. tř.	1930–1931	ukn 1298
1299	Hlavní katalog	VI. tř.	1930–1931	ukn 1299
1300	Hlavní katalog	VII. tř.	1930–1931	ukn 1300
1301	Hlavní katalog	VIII. tř.	1930–1931	ukn 1301
1302	Třídni katalog	I. a tř.	1930–1931	ukn 1302
1303	Třídni katalog	I. b tř.	1930–1931	ukn 1303
1304	Třídni katalog	II. a tř.	1930–1931	ukn 1304
1305	Třídni katalog	II. b tř.	1930–1931	ukn 1305
1306	Třídni katalog	III. tř.	1930–1931	ukn 1306
1307	Třídni katalog	IV. tř.	1930–1931	ukn 1307
1308	Třídni katalog	V. tř.	1930–1931	ukn 1308
1309	Třídni katalog	VI. tř.	1930–1931	ukn 1309

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1310	Třídni katalog	VII. tř.	1930–1931	ukn 1310
1311	Třídni katalog	VIII. tř.	1930–1931	ukn 1311
1312	Hlavní katalog	I. a tř.	1931–1932	ukn 1312
1313	Hlavní katalog	I. b tř.	1931–1932	ukn 1313
1314	Hlavní katalog	I. c tř.	1931–1932	ukn 1314
1315	Hlavní katalog	II. a tř.	1931–1932	ukn 1315
1316	Hlavní katalog	II. b tř.	1931–1932	ukn 1316
1317	Hlavní katalog	III. tř.	1931–1932	ukn 1317
1318	Hlavní katalog	IV. tř.	1931–1932	ukn 1318
1319	Hlavní katalog	V. tř.	1931–1932	ukn 1319
1320	Hlavní katalog	VI. tř.	1931–1932	ukn 1320
1321	Hlavní katalog	VII. tř.	1931–1932	ukn 1321
1322	Hlavní katalog	VIII. tř.	1931–1932	ukn 1322
1323	Třídni katalog	I. a tř.	1931–1932	ukn 1323
1324	Třídni katalog	I. b tř.	1931–1932	ukn 1324
1325	Třídni katalog	I. c tř.	1931–1932	ukn 1325
1326	Třídni katalog	II. a tř.	1931–1932	ukn 1326
1327	Třídni katalog	II. b tř.	1931–1932	ukn 1327
1328	Třídni katalog	III. tř.	1931–1932	ukn 1328
1329	Třídni katalog	IV. tř.	1931–1932	ukn 1329
1330	Třídni katalog	V. tř.	1931–1932	ukn 1330
1331	Třídni katalog	VI. tř.	1931–1932	ukn 1331
1332	Třídni katalog	VII. tř.	1931–1932	ukn 1332
1333	Třídni katalog	VIII. tř.	1931–1932	ukn 1333
1334	Hlavní katalog		1932–1933	ukn 1334
1335	Třídni katalog	I. a tř.	1932–1933	ukn 1335
1336	Třídni katalog	I. b tř.	1932–1933	ukn 1336
1337	Třídni katalog	II. a tř.	1932–1933	ukn 1337
1338	Třídni katalog	II. b tř.	1932–1933	ukn 1338
1339	Třídni katalog	III. a tř.	1932–1933	ukn 1339
1340	Třídni katalog	III. b tř.	1932–1933	ukn 1340
1341	Třídni katalog	IV. tř.	1932–1933	ukn 1341
1342	Třídni katalog	V. tř.	1932–1933	ukn 1342
1343	Třídni katalog	VI. tř.	1932–1933	ukn 1343
1344	Třídni katalog	VII. tř.	1932–1933	ukn 1344
1345	Třídni katalog	VIII. tř.	1932–1933	ukn 1345
1346	Hlavní katalog		1933–1934	ukn 1346
1347	Třídni katalog	I. a tř.	1933–1934	ukn 1347
1348	Třídni katalog	I. b tř.	1933–1934	ukn 1348
1349	Třídni katalog	II. a tř.	1933–1934	ukn 1349
1350	Třídni katalog	II. b tř.	1933–1934	ukn 1350
1351	Třídni katalog	III. a tř.	1933–1934	ukn 1351
1352	Třídni katalog	III. b tř.	1933–1934	ukn 1352
1353	Třídni katalog	IV. a tř.	1933–1934	ukn 1353

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1354	Třídni katalog	IV. b tř.	1933–1934	ukn 1354
1355	Třídni katalog	V. tř.	1933–1934	ukn 1355
1356	Třídni katalog	VI. tř.	1933–1934	ukn 1356
1357	Třídni katalog	VII. tř.	1933–1934	ukn 1357
1358	Třídni katalog	VIII. tř.	1933–1934	ukn 1358
1359	Hlavní katalog		1934–1935	ukn 1359
1360	Třídni katalog	I. a tř.	1934–1935	ukn 1360
1361	Třídni katalog	I. b tř.	1934–1935	ukn 1361
1362	Třídni katalog	II. a tř.	1934–1935	ukn 1362
1363	Třídni katalog	II. b tř.	1934–1935	ukn 1363
1364	Třídni katalog	III. a tř.	1934–1935	ukn 1364
1365	Třídni katalog	III. b tř.	1934–1935	ukn 1365
1366	Třídni katalog	IV. a tř.	1934–1935	ukn 1366
1367	Třídni katalog	IV. b tř.	1934–1935	ukn 1367
1368	Třídni katalog	V. tř.	1934–1935	ukn 1368
1369	Třídni katalog	VI. tř.	1934–1935	ukn 1369
1370	Třídni katalog	VII. tř.	1934–1935	ukn 1370
1371	Třídni katalog	VIII. tř.	1934–1935	ukn 1371
1372	Výkaz osobních údajů žáků	VIII. tř.	1934–1935	ukn 1372
1373	Hlavní katalog		1935–1936	ukn 1373
1374	Třídni katalog	I. a tř.	1935–1936	ukn 1374
1375	Třídni katalog	I. b tř.	1935–1936	ukn 1375
1376	Třídni katalog	II. a tř.	1935–1936	ukn 1376
1377	Třídni katalog	II. b tř.	1935–1936	ukn 1377
1378	Třídni katalog	III. a tř.	1935–1936	ukn 1378
1379	Třídni katalog	III. b tř.	1935–1936	ukn 1379
1380	Třídni katalog	IV. tř.	1935–1936	ukn 1380
1381	Třídni katalog	V. a tř.	1935–1936	ukn 1381
1382	Třídni katalog	V. b tř.	1935–1936	ukn 1382
1383	Třídni katalog	VI. tř.	1935–1936	ukn 1383
1384	Třídni katalog	VII. tř.	1935–1936	ukn 1384
1385	Třídni katalog	VIII. tř.	1935–1936	ukn 1385
1386	Hlavní katalog		1936–1937	ukn 1386
1387	Třídni katalog	I. a tř.	1936–1937	ukn 1387
1388	Třídni katalog	I. b tř.	1936–1937	ukn 1388
1389	Třídni katalog	II. a tř.	1936–1937	ukn 1389
1390	Třídni katalog	II. b tř.	1936–1937	ukn 1390
1391	Třídni katalog	III. a tř.	1936–1937	ukn 1391
1392	Třídni katalog	III. b tř.	1936–1937	ukn 1392
1393	Třídni katalog	IV. a tř.	1936–1937	ukn 1393
1394	Třídni katalog	IV. b tř.	1936–1937	ukn 1394
1395	Třídni katalog	V. tř.	1936–1937	ukn 1395
1396	Třídni katalog	VI. a tř.	1936–1937	ukn 1396
1397	Třídni katalog	VI. b tř.	1936–1937	ukn 1397

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1398	Třídni katalog	VIII. tř.	1936–1937	ukn 1398
1399	Hlavní katalog		1937–1938	ukn 1399
1400	Třídni katalog	I. a tř.	1937–1938	ukn 1400
1401	Třídni katalog	I. b tř.	1937–1938	ukn 1401
1402	Třídni katalog	II. a tř.	1937–1938	ukn 1402
1403	Třídni katalog	II. b tř.	1937–1938	ukn 1403
1404	Třídni katalog	III. a tř.	1937–1938	ukn 1404
1405	Třídni katalog	III. b tř.	1937–1938	ukn 1405
1406	Třídni katalog	IV. a tř.	1937–1938	ukn 1406
1407	Třídni katalog	IV. b tř.	1937–1938	ukn 1407
1408	Třídni katalog	V. a tř.	1937–1938	ukn 1408
1409	Třídni katalog	V. b tř.	1937–1938	ukn 1409
1410	Výkaz osobních údajů žáků	V. b tř.	1937–1938	ukn 1410
1411	Třídni katalog	VI. tř.	1937–1938	ukn 1411
1412	Třídni katalog	VII. a tř.	1937–1938	ukn 1412
1413	Třídni katalog	VII. b tř.	1937–1938	ukn 1413
1414	Třídni katalog	VIII. tř.	1937–1938	ukn 1414
1415	Hlavní katalog		1938–1939	ukn 1415
1416	Třídni katalog	I. a tř.	1938–1939	ukn 1416
1417	Třídni katalog	I. b tř.	1938–1939	ukn 1417
1418	Třídni katalog	II. a tř.	1938–1939	ukn 1418
1419	Třídni katalog	II. b tř.	1938–1939	ukn 1419
1420	Třídni katalog	III. a tř.	1938–1939	ukn 1420
1421	Třídni katalog	III. b tř.	1938–1939	ukn 1421
1421	Třídni katalog	IV. a tř.	1938–1939	ukn 1422
1422	Třídni katalog	IV. b tř.	1938–1939	ukn 1423
1424	Třídni katalog	V. a tř.	1938–1939	ukn 1424
1425	Třídni katalog	V. b tř.	1938–1939	ukn 1425
1426	Třídni katalog	VI. a tř.	1938–1939	ukn 1426
1427	Třídni katalog	VI. b tř.	1938–1939	ukn 1427
1428	Třídni katalog	VII. tř.	1938–1939	ukn 1428
1429	Třídni katalog	VIII. a tř.	1938–1939	ukn 1429
1430	Třídni katalog	VIII. b tř.	1938–1939	ukn 1430
1431	Hlavní katalog		1939–1940	ukn 1431
1432	Třídni katalog	I. a tř.	1939–1940	ukn 1432
1433	Třídni katalog	I. b tř.	1939–1940	ukn 1433
1434	Třídni katalog	II. a tř.	1939–1940	ukn 1434
1435	Třídni katalog	II. b tř.	1939–1940	ukn 1435
1436	Třídni katalog	III. a tř.	1939–1940	ukn 1436
1437	Třídni katalog	III. b tř.	1939–1940	ukn 1437
1438	Třídni katalog	IV. a tř.	1939–1940	ukn 1438
1439	Třídni katalog	IV. b tř.	1939–1940	ukn 1439
1440	Třídni katalog	V. a tř.	1939–1940	ukn 1440
1441	Třídni katalog	V. b tř.	1939–1940	ukn 1441



<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1442	Třídni katalog	VI. a tř.	1939–1940	ukn 1442
1443	Třídni katalog	VI. b tř.	1939–1940	ukn 1443
1444	Třídni katalog	VII. a tř.	1939–1940	ukn 1444
1445	Třídni katalog	VII. b tř.	1939–1940	ukn 1445
1446	Třídni katalog	VIII. tř.	1939–1940	ukn 1446
1447	Hlavní katalog		1940–1941	ukn 1447
1448	Třídni katalog	I. tř.	1940–1941	ukn 1448
1449	Třídni katalog	II. a tř.	1940–1941	ukn 1449
1450	Třídni katalog	II. a tř.	1940–1941	ukn 1450
1451	Třídni katalog	II. b tř.	1940–1941	ukn 1451
1452	Třídni katalog	II. b tř.	1940–1941	ukn 1452
1453	Třídni katalog	III. a tř.	1940–1941	ukn 1453
1454	Třídni katalog	III. b tř.	1940–1941	ukn 1454
1455	Třídni katalog	IV. a tř.	1940–1941	ukn 1455
1456	Třídni katalog	IV. b tř.	1940–1941	ukn 1456
1457	Třídni katalog	V. a tř.	1940–1941	ukn 1457
1458	Třídni katalog	V. b tř.	1940–1941	ukn 1458
1459	Třídni katalog	VI. a tř.	1940–1941	ukn 1459
1460	Třídni katalog	VI. b tř.	1940–1941	ukn 1460
1461	Třídni katalog	VII. a tř.	1940–1941	ukn 1461
1462	Třídni katalog	VII. b tř.	1940–1941	ukn 1462
1463	Třídni katalog	VIII. a tř.	1940–1941	ukn 1463
1464	Třídni katalog	VIII. b tř.	1940–1941	ukn 1464
1465	Hlavní katalog		1941–1942	ukn 1465
1466	Třídni katalog	I. tř.	1941–1942	ukn 1466
1467	Třídni katalog	II. tř.	1941–1942	ukn 1467
1468	Třídni katalog	III. a tř.	1941–1942	ukn 1468
1469	Třídni katalog	III. b tř.	1941–1942	ukn 1469
1470	Třídni katalog	IV. a tř.	1941–1942	ukn 1470
1471	Třídni katalog	IV. b tř.	1941–1942	ukn 1471
1472	Třídni katalog	V. tř.	1941–1942	ukn 1472
1473	Třídni katalog	VI. a tř.	1941–1942	ukn 1473
1474	Třídni katalog	VI. b tř.	1941–1942	ukn 1474
1475	Třídni katalog	VII. a tř.	1941–1942	ukn 1475
1476	Třídni katalog	VII. b tř.	1941–1942	ukn 1476
1477	Třídni katalog	VIII. a tř.	1941–1942	ukn 1477
1478	Třídni katalog	VIII. b tř.	1941–1942	ukn 1478
1479	Hlavní katalog		1942–1943	ukn 1479
1480	Třídni katalog	II. tř.	1942–1943	ukn 1480
1481	Třídni katalog	III. tř.	1942–1943	ukn 1481
1482	Třídni katalog	IV. a tř.	1942–1943	ukn 1482
1483	Třídni katalog	IV. b tř.	1942–1943	ukn 1483
1484	Třídni katalog	V. a tř.	1942–1943	ukn 1484
1485	Třídni katalog	V. b tř.	1942–1943	ukn 1485

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>		<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1486	Třídni katalog	VI. tř.	1942–1943	ukn 1486
1487	Třídni katalog	VII. tř.	1942–1943	ukn 1487
1488	Třídni katalog	VIII. a tř.	1942–1943	ukn 1488
1489	Třídni katalog	VIII. b tř.	1942–1943	ukn 1489
1490	Hlavní katalog		1943–1944	ukn 1490
1491	Třídni katalog	I. tř.	1943–1944	ukn 1491
1492	Třídni katalog	II. tř.	1943–1944	ukn 1492
1493	Třídni katalog	III. tř.	1943–1944	ukn 1493
1494	Třídni katalog	IV. tř.	1943–1944	ukn 1494
1495	Třídni katalog	V. tř.	1943–1944	ukn 1495
1496	Třídni katalog	VI. a tř.	1943–1944	ukn 1496
1497	Třídni katalog	VI. b tř.	1943–1944	ukn 1497
1498	Třídni katalog	VII. tř.	1943–1944	ukn 1498
1499	Třídni katalog	VIII. tř.	1943–1944	ukn 1499
1500	Hlavní katalog		1944–1945	ukn 1500
1501	Hlavní katalog		1945–1946	ukn 1501
1502	Třídni katalog	II. a tř.	1945–1946	ukn 1502
1503	Třídni katalog	II. b tř.	1945–1946	ukn 1503
1504	Třídni katalog	III. a tř.	1945–1946	ukn 1504
1505	Třídni katalog	III. b tř.	1945–1946	ukn 1505
1506	Třídni katalog	IV. a tř.	1945–1946	ukn 1506
1507	Třídni katalog	IV. b tř.	1945–1946	ukn 1507
1508	Třídni katalog	V. a tř.	1945–1946	ukn 1508
1509	Třídni katalog	V. b tř.	1945–1946	ukn 1509
1510	Třídni katalog	VI. tř.	1945–1946	ukn 1510
1511	Třídni katalog	VII. tř.	1945–1946	ukn 1511
1512	Třídni katalog	VIII. a tř.	1945–1946	ukn 1512
1513	Třídni katalog	VIII. b tř.	1945–1946	ukn 1513
1514	Hlavní katalog		1946–1947	ukn 1514
1515	Třídni katalog	I. a tř.	1946–1947	ukn 1515
1516	Třídni katalog	I. b tř.	1946–1947	ukn 1516
1517	Třídni katalog	III. a tř.	1946–1947	ukn 1517
1518	Třídni katalog	III. b tř.	1946–1947	ukn 1518
1519	Třídni katalog	IV. a tř.	1946–1947	ukn 1519
1520	Třídni katalog	IV. b tř.	1946–1947	ukn 1520
1521	Třídni katalog	IV. c tř.	1946–1947	ukn 1521
1522	Třídni katalog	V. a tř.	1946–1947	ukn 1522
1523	Třídni katalog	V. b tř.	1946–1947	ukn 1523
1524	Třídni katalog	VI. a tř.	1946–1947	ukn 1524
1525	Třídni katalog	VI. b tř.	1946–1947	ukn 1525
1526	Třídni katalog	VII. tř.	1946–1947	ukn 1526
1527	Třídni katalog	VIII. tř.	1946–1947	ukn 1527

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1528	Hlavní katalog	1947–1948	ukn 1528
1529	Třídni katalog I. a tř.	1947–1948	ukn 1529
1530	Třídni katalog I. b tř.	1947–1948	ukn 1530
1531	Třídni katalog II. a tř.	1947–1948	ukn 1531
1532	Třídni katalog II. b tř.	1947–1948	ukn 1532
1533	Třídni katalog III. tř.	1947–1948	ukn 1533
1534	Třídni katalog IV. a tř.	1947–1948	ukn 1534
1535	Třídni katalog IV. b tř.	1947–1948	ukn 1535
1536	Třídni katalog V. a tř.	1947–1948	ukn 1536
1537	Třídni katalog V. b tř.	1947–1948	ukn 1537
1538	Třídni katalog VI. a tř.	1947–1948	ukn 1538
1539	Třídni katalog VI. b tř.	1947–1948	ukn 1539
1540	Třídni katalog VII. a tř.	1947–1948	ukn 1540
1541	Třídni katalog VII. b tř.	1947–1948	ukn 1541
1542	Třídni katalog VIII. tř.	1947–1948	ukn 1542
1543	Hlavní katalog	1948–1949	ukn 1543
1544	Třídni katalog IV. tř.	1948–1949	ukn 1544
1545	Třídni katalog V. a tř.	1948–1949	ukn 1545
1546	Třídni katalog V. b tř.	1948–1949	ukn 1546
1547	Třídni katalog V. c tř.	1948–1949	ukn 1547
1548	Třídni katalog VI. a tř.	1948–1949	ukn 1548
1549	Třídni katalog VI. b tř.	1948–1949	ukn 1549
1550	Třídni katalog VI. c tř.	1948–1949	ukn 1550
1551	Třídni katalog VII. a tř.	1948–1949	ukn 1551
1552	Třídni katalog VII. b tř.	1948–1949	ukn 1552
1553	Třídni katalog VIII. a tř.	1948–1949	ukn 1553
1554	Třídni katalog VIII. b tř.	1948–1949	ukn 1554
1555	Hlavní katalog	1949–1950	ukn 1555
1556	Třídni katalog I. tř.	1949–1950	ukn 1556
1557	Třídni katalog II. a tř.	1949–1950	ukn 1557
1558	Třídni katalog II. b tř.	1949–1950	ukn 1558
1559	Třídni katalog III. a tř.	1949–1950	ukn 1559
1560	Třídni katalog III. b tř.	1949–1950	ukn 1560
1561	Třídni katalog IV. a tř.	1949–1950	ukn 1561
1562	Třídni katalog IV. b tř.	1949–1950	ukn 1562
1563	Třídni katalog I. – IV. tř.	1950–1951	ukn 1563
1564	Třídni katalog I. – IV. tř.	1951–1952	ukn 1564
1565	Třídni katalog I. – IV. tř.	1952–1953	ukn 1565
1566	Maturitní protokol	1850–1851	ukn 1566
1567	Maturitní protokol	1851–1852	ukn 1567

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1568	Maturitní protokol	1852–1853	ukn 1568
1569	Maturitní protokol	1853–1854	ukn 1569
1570	Maturitní protokol	1854–1855	ukn 1570
1571	Maturitní protokol	1855–1856	ukn 1571
1572	Maturitní protokol	1856–1857	ukn 1572
1573	Maturitní protokol	1857–1858	ukn 1573
1574	Maturitní protokol	1858–1859	ukn 1574
1575	Maturitní protokol	1859–1860	ukn 1575
1576	Maturitní protokol	1860–1861	ukn 1576
1577	Maturitní protokol	1861–1862	ukn 1577
1578	Maturitní protokol	1862–1863	ukn 1578
1579	Maturitní protokol	1863–1864	ukn 1579
1580	Maturitní protokol	1864–1865	ukn 1580
1581	Maturitní protokol	1865–1866	ukn 1581
1582	Maturitní protokol	1866–1867	ukn 1582
1583	Maturitní protokol	1867–1868	ukn 1583
1584	Maturitní protokol	1868–1869	ukn 1584
1585	Maturitní protokol	1869–1870	ukn 1585
1586	Maturitní protokol	1870–1871	ukn 1586
1587	Maturitní protokol	1871–1872	ukn 1587
1588	Maturitní protokol	1872–1873	ukn 1588
1589	Maturitní protokol	1873–1874	ukn 1589
1590	Maturitní protokol	1874–1875	ukn 1590
1591	Maturitní protokol	1875–1876	ukn 1591

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1592	Maturitní protokol	1876–1877	ukn 1592
1593	Maturitní protokol	1877–1878	ukn 1593
1594	Maturitní protokol	1878–1879	ukn 1594
1595	Maturitní protokol	1879–1880	ukn 1595
1596	Maturitní protokol	1880–1881	ukn 1596
1597	Maturitní protokol	1881–1882	ukn 1597
1598	Maturitní protokol	1882–1883	ukn 1598
1599	Maturitní protokol	1883–1884	ukn 1599
1600	Maturitní protokol	1884–1885	ukn 1600
1601	Maturitní protokol	1885–1886	ukn 1601
1602	Maturitní protokol	1886–1887	ukn 1602
1603	Maturitní protokol	1887–1888	ukn 1603
1604	Maturitní protokol	1888–1889	ukn 1604
1605	Maturitní protokol	1889–1890	ukn 1605
1606	Maturitní protokol	1890–1891	ukn 1606
1607	Maturitní protokol	1891–1892	ukn 1607
1608	Maturitní protokol	1892–1893	ukn 1608
1609	Maturitní protokol	1893–1894	ukn 1609
1610	Maturitní protokol	1894–1895	ukn 1610
1611	Maturitní protokol	1895–1896	ukn 1611
1612	Maturitní protokol	1896–1897	ukn 1612
1613	Maturitní protokol	1897–1898	ukn 1613
1614	Maturitní protokol	1898–1899	ukn 1614
1615	Maturitní protokol	1899–1900	ukn 1615

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1616	Maturitní protokol	1900–1901	ukn 1616
1617	Maturitní protokol	1901–1902	ukn 1617
1618	Maturitní protokol	1902–1903	ukn 1618
1619	Maturitní protokol	1903–1904	ukn 1619
1620	Maturitní protokol	1904–1905	ukn 1620
1621	Maturitní protokol	1905–1906	ukn 1621
1622	Maturitní protokol	1906–1907	ukn 1622
1623	Maturitní protokol	1907–1908	ukn 1623
1624	Maturitní protokol	1908–1909	ukn 1624
1625	Maturitní protokol	1909–1910	ukn 1625
1626	Maturitní protokol	1910–1911	ukn 1626
1627	Maturitní protokol	1911–1912	ukn 1627
1628	Maturitní protokol	1912–1913	ukn 1628
1629	Maturitní protokol	1913–1914	ukn 1629
1630	Maturitní protokol	1914–1915	ukn 1630
1631	Maturitní protokol	1915–1916	ukn 1631
1632	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1916–1917	ukn 1632
1633	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1916–1917	ukn 1633
1634	Maturitní protokol	1916–1917	ukn 1634
1635	Maturitní protokol	1917–1918	ukn 1635
1636	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1917–1918	ukn 1636
1637	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1917–1918	ukn 1637
1638	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1917–1918	ukn 1638
1639	Maturitní protokol	1918–1919	ukn 1639
1640	Maturitní protokol	1919–1920	ukn 1640
1641	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1919–1920	ukn 1641
1642	Maturitní protokol	1920–1921	ukn 1642

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1643	Maturitní protokol	1921–1922	ukn 1643
1644	Maturitní protokol	1922–1923	ukn 1644
1645	Maturitní protokol	1923–1924	ukn 1645
1646	Maturitní protokol	1924–1925	ukn 1646
1647	Maturitní protokol	1925–1926	ukn 1647
1648	Maturitní protokol	1926–1927	ukn 1648
1649	Maturitní protokol	1926–1927	ukn 1649
1650	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1927–1928	ukn 1650
1651	Maturitní protokol	1927–1928	ukn 1651
1652	Maturitní protokol	1928–1929	ukn 1652
1653	Maturitní protokol	1929–1930	ukn 1653
1654	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1930–1931	ukn 1654
1655	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1930–1931	ukn 1655
1656	Maturitní protokol	1930–1931	ukn 1656
1657	Maturitní protokol (mimořádný termín)	1931–1932	ukn 1657
1658	Maturitní protokol	1931–1932	ukn 1658
1659	Maturitní protokol	1932–1933	ukn 1659
1660	Maturitní protokol	1933–1934	ukn 1660
1661	Maturitní protokol	1934–1935	ukn 1661
1662	Maturitní protokol	1935–1936	ukn 1662
1663	Maturitní protokol	1936–1937	ukn 1663
1664	Maturitní protokol	1937–1938	ukn 1664
1665	Maturitní protokol	1938–1939	ukn 1665
1666	Maturitní protokol	1938–1939	ukn 1666
1667	Maturitní protokol	1939–1940	ukn 1667
1668	Maturitní protokol	1951–1952	ukn 1668
1669	Maturitní protokol	1952–1953	ukn 1669

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.	
1670	Maturitní protokol	1952–1953	ukn 1670	
1671	Maturitní protokol	1952–1953	ukn 1671	
1672	Evidenční a klasifikační kniha žáků-zpěváků	1873–1883	ukn 1672	
1673	Zkušební protokol privatistek	1915–1916	ukn 1673	
1674	Zkušební protokol privatistek	1916–1917	ukn 1674	
1675	Zkušební protokol privatistek	1917–1918	ukn 1675	
1676	Zápisník klasifikace žáků P. Theodora Chvojana	1864–1865	ukn 1676	
1677	Zápisník klasifikace žáků P. Theodora Chvojana	1865–1866	ukn 1677	
1678	Třídní kniha	I. a tř.	1891–1892	ukn 1678
1679	Třídní kniha	I. b tř.	1891–1892	ukn 1679
1680	Třídní kniha	II. a tř.	1891–1892	ukn 1680
1681	Třídní kniha	II. b tř.	1891–1892	ukn 1681
1682	Třídní kniha	III. tř.	1891–1892	ukn 1682
1683	Třídní kniha	IV. a tř.	1891–1892	ukn 1683
1684	Třídní kniha	IV. b tř.	1891–1892	ukn 1684
1685	Třídní kniha	V. tř.	1891–1892	ukn 1685
1686	Třídní kniha	VI. tř.	1891–1892	ukn 1686
1687	Třídní kniha	VII. tř.	1891–1892	ukn 1687
1688	Třídní kniha	VIII. tř.	1891–1892	ukn 1688
1689	Třídní kniha	I. a tř.	1892–1893	ukn 1689
1690	Třídní kniha	I. b tř.	1892–1893	ukn 1690
1691	Třídní kniha	II. a tř.	1892–1893	ukn 1691
1692	Třídní kniha	II. b tř.	1892–1893	ukn 1692
1693	Třídní kniha	III. tř.	1892–1893	ukn 1693
1694	Třídní kniha	IV. tř.	1892–1893	ukn 1694
1695	Třídní kniha	V. tř.	1892–1893	ukn 1695
1696	Třídní kniha	VI. tř.	1892–1893	ukn 1696
1697	Třídní kniha	VII. tř.	1892–1893	ukn 1697
1698	Třídní kniha	VIII. tř.	1892–1893	ukn 1698
1699	Třídní kniha	I. a tř.	1952–1953	ukn 1699
1700	Třídní kniha	I. b tř.	1952–1953	ukn 1700
1701	Třídní kniha	II. a tř.	1952–1953	ukn 1701
1702	Třídní kniha	II. b tř.	1952–1953	ukn 1702
1703	Třídní kniha	III. a tř.	1952–1953	ukn 1703
1704	Třídní kniha	III. b tř.	1952–1953	ukn 1704
1705	Třídní kniha	IV. tř.	1952–1953	ukn 1705

#### Evidence majetku

1706	Katalog školní knihovny	1860–1861	ukn 1706
1707	Katalog školní knihovny	[1861]–[1870]	ukn 1707



<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1708	Katalog školní knihovny	[1861]–[1870]	ukn 1708
1709	Katalog žákovské knihovny	[1861]–[1870]	ukn 1709
1710	Inventář učebních pomůcek k výuce kreslení	[1891]–[1910]	ukn 1710
1711	Inventář učebních pomůcek k výuce geometrie	[1901]–[1950]	ukn 1711
1712	Inventář učebních pomůcek k výuce geometrie	[1921]–[1850]	ukn 1712
1713	Inventář učebních pomůcek k výuce katolického náboženství	[1921]–[1850]	ukn 1713
1714	Seznam hudebnin	1873	ukn 1714
1715	Inventář učebních pomůcek k výuce zeměpisu a dějepisu	[1881]–[1900]	ukn 1715
1716	Inventář učebních pomůcek k výuce zeměpisu a dějepisu	[1891]–[1910]	ukn 1716
1717	Inventář učebních pomůcek k výuce přírodopisu	[1891]–[1910]	ukn 1717
1718	Inventář učebních pomůcek k výuce chemie	[1901]–[1930]	ukn 1718
1719	Inventář tělocvičného náradí	[1941]–[1953]	ukn 1719
1720	Inventář nábytku, obrazů, křížů, úředních knih, prádla a náradí <i>Součástí náčrtek půdorysu školní budovy</i>	[1901]–[1950]	ukn 1720
1721	Inventář vybavení kabinetů a učeben	1950	ukn 1721
1722	Inventární deník pro přírůstky I	1947–1950	ukn 1722
1723	Inventární deník pro přírůstky II	1950–1952	ukn 1723
1724	Inventář vybavení gymnaziálního kostela	1877	ukn 1724
1725	Inventář vybavení gymnaziálního kostela	1880	ukn 1725
1726	Inventář vybavení gymnaziálního kostela	1880–1901	ukn 1726
1727	Inventář vybavení gymnaziálního kostela	1904–1932	ukn 1727

### c) **Knihy účetní**

1728	Kniha příjmů gymnaziálního fondu (Consignation über die zu dem hierortigen Gymnasialfonde eingegangen Geld Beiträge) Něm., 17,5 x 21,5 cm, vazba prkénková, papírová	1812–1820	ukn 1728
1729	Kniha příjmů gymnaziálního fondu (Consignation Gymnasialbeiträge) Něm., 19,5 x 25 cm, vazba lepenková, polokožená	1834–1869	ukn 1729
1730	Kniha příjmů a vydání	1951–1953	ukn 1730

### d) **Knihy správní**

1731	Kniha opisů odeslané korespondence	1850–1852	ukn 1731
1732	Kniha opisů odeslané korespondence	1852–1854	ukn 1732
1733	Kniha opisů odeslané korespondence	1854–1856	ukn 1733

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
1734	Kniha opisů doručené korespondence <i>Žáci vyloučení z různých škol monarchie</i>	1859–1878	ukn 1734
1735	Kniha opisů doručené korespondence <i>Doporučované učebnice a knihy a jejich seznamy</i>	1860–1889	ukn 1735
1736	Záznamová kniha vydaných duplikátů vysvědčení	1860–1864	ukn 1736
1737	Záznamová kniha vydaných duplikátů vysvědčení	1864–1892	ukn 1737
1738	Kniha opisů normálií (Liber Ordinationum scholasticarum et caesureo regionum decretorum) Něm., lat., 24,8 x 38,3 cm, vazba lepenková, polokožená	1812–1832	ukn 1738
1739	Kniha opisů normálií (Liber caesureo regionum decretorum et ordinationum scholasticarum) Něm., lat., 25 x 39,3 cm, vazba lepenková, polokožená	1832–1841	ukn 1739
1740	Kniha opisů normálií (Ordinationes scholasticae) Něm., lat., 24,5 x 39 cm, vazba lepenková, polokožená	1841–1855	ukn 1740
1741	Kniha opisů normálií	1855–1864	ukn 1741
1742	Kniha opisů normálií	1864–1878	ukn 1742
1743	Kniha opisů normálií	1879–1890	ukn 1743
1744	Kniha opisů normálií	1890–1918	ukn 1744
1745	Kniha opisů oběžníků	1948–1949	ukn 1745
1746	Index ke knize opisů normálií (Index seu Repertorium Ordinationum scholasticarum et caesureo regionum decretorum) Něm., lat., 25 x 38,1 cm, vazba lepenková, polokožená	1812–1832	ukn 1746
1747	Index ke knize opisů normálií	1890–1918	ukn 1747
1748	Index ke knize opisů normálií	1930–1940	ukn 1748

#### e) Knihy pamětní

1749	Kronika školy (Historia Gymnasii Klattoviensis) Něm., 25 x 39 cm, vazba lepenková, polokožená	1812–1865	ukn 1749
1750	Kronika školy	1865–1914	ukn 1750
1751	Kronika školy	1914–1940	ukn 1751
1752	Kronika školy	1940–1953	ukn 1752

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<b>II. <u>Registraturní pomůcky</u></b>			
<b>a) Podací protokoly</b>			
1753	Podací deník 9. 7. 1863 – 4. 10. 1864	1863–1864	ppr 1
1754	Podací protokol 3. 10. 1857 – 30. 9. 1869	1857–1869	ppr 2
1755	Podací protokol 1. 10. 1869 – 9. 1. 1874	1869–1874	ppr 3
1756	Podací protokol 24. 4. 1874 – 6. 2. 1883	1874–1883	ppr 4
1757	Podací protokol 13. 2. 1883 – 1. 10. 1886	1883–1886	ppr 5
1758	Podací protokol 18. 9. 1886 – 16. 9. 1891	1886–1891	ppr 6
1759	Podací protokol 21. 9. 1891 – 26. 7. 1900	1891–1900	ppr 7
1760	Podací protokol 26. 7. 1900 – 30. 11. 1906	1900–1906	ppr 8
1761	Podací protokol 1. 12. 1906 – 10. 2. 1912	1906–1912	ppr 9
1762	Podací protokol 10. 2. 1912 – 6. 10. 1917	1912–1917	ppr 10
1763	Podací protokol 6. 10. 1917 – 12. 4. 1923	1917–1923	ppr 11
1764	Podací protokol 12. 4. 1923 – 3. 10. 1930	1923–1930	ppr 12
1765	Podací protokol 4. 10. 1930 – 29. 12. 1934	1930–1934	ppr 13
1766	Podací protokol 2. 1. 1935 – 1. 8. 1941	1935–1941	ppr 14
1767	Podací protokol 2. 8. 1941 – 20. 7. 1945	1941–1945	ppr 15
1768	Podací protokol 23. 7. 1945 – 18. 5. 1949	1945–1949	ppr 16
1769	Podací protokol 18. 5. 1949 – 7. 1. 1954	1949–1953 (1954)	ppr 17
<b>b) Indexy</b>			
1770	Index k podacímu protokolu	1901–1923	ind 1
1771	Index k podacímu protokolu	1901–1940	ind 2

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
<b>III. <u>Spisy</u></b>			
<b>a) Organizace a správa školy</b>			
1772	Zápisy z porad pedagogického sboru	1850–1871	kar 1
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1871–1881	kar 2
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1881–1890	kar 3
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1890–1896	kar 4
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1896–1906	kar 5
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1906–1915	kar 6
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1915–1930	kar 7
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1930–1946	kar 8
	Zápisy z porad pedagogického sboru	1946–1953	kar 9
1773	Zprávy o třídách k poradám pedagogického sboru	1919–1951	kar 9
1774	Zápisy z třídních porad pedagogického sboru	1889–1901	kar 9
1775	Zprávy o poradách učitelů německého jazyka	1943	kar 9
1776	Otevření septimy a oktávy	1849–1851	kar 10
1777	Povýšení školy na vyšší gymnázium (Obergymnasium)	1855	kar 10
1778	Převzetí gymnázia do státní správy	1880–1911	kar 10
1779	Přeměna školy na reálné a vyšší gymnázium	1872–1880	kar 10
1780	Přeměna školy na osmitřídní reálné gymnázium nového typu A	1909–1912	kar 10
1781	Změna názvu školy	1932–1933	kar 10
1782	Předání správy školy mezi odstupujícími a nastupujícími řediteli a správci	1889–1952	kar 10
1783	Správa školních sbírek, knihovny a inventáře gymnaziálního kostela	1901–1950	kar 10
1784	Žákovská samospráva	1919, 1945–1949	kar 10
1785	Zřizování a rušení paralelních tříd	1878–1947	kar 10
1786	Plánování, stanovené úkoly pro školu	1949–1952	kar 10
1787	Patronské podniky školy	1949	kar 10
1788	Inspekce, inspektoři	1852–1950	kar 10
1789	Výroční a jiné zprávy o stavu učitelstva, žactva, výuky a školní budovy	1817–1880	kar 11
	Výroční a jiné zprávy o stavu učitelstva, žactva, výuky a školní budovy	1881–1953	kar 12
1790	Statistické výkazy stavu školy	1852, 1889–1951	kar 13
1791	Statistické výkazy prospěchu žactva	1886–1953	kar 13
1792	Výnosy, nařízení, oběžníky, instrukce, řády	1813–1849	kar 13
	Výnosy, nařízení, oběžníky, instrukce, řády	1850–1879	kar 14
	Výnosy, nařízení, oběžníky, instrukce, řády	1880–1918	kar 15
	Výnosy, nařízení, oběžníky, instrukce, řády	1919–1941	kar 16
	Výnosy, nařízení, oběžníky, instrukce, řády	1942–1949	kar 17

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
	Výnosy, nařízení, oběžníky, instrukce, řády	1950–1953	kar 18
1793	Účast školy, učitelů a žáků na válečných půjčkách	1915–1926	kar 18
1794	Sběry surovin, léčivých rostlin a oděvů	1915–1953	kar 18
1795	Následky německé okupace a náhrady škod	1945–1948	kar 18

#### b) Finanční záležitosti

1796	Návrhy a výkazy rozpočtu	1871–1953	kar 18
1797	Režijní náklady, paušály a dotace (platy zaměstnanců, opravy a údržba školní budovy, kancelářské potřeby, vydávání programu tiskem)	1824–1899	kar 18
	Režijní náklady, paušály a dotace	1900–1949	kar 19
1798	Náklady spojené s umístěním říšskoněmeckých orgánů v budově školy	1940–1946	kar 19
1799	Pojištění školní budovy proti živelným pohromám	1902	kar 19
1800	Účty, dotace a zálohy na pořizování a opravy vnitřního vybavení školní budovy	1858, 1870–1951	kar 19
1801	Účty, dotace a zálohy na pořizování učebních pomůcek a knih	1853–1952	kar 19
1802	Účty, dotace a zálohy na provoz školní botanické zahrady	1897–1940	kar 20
1803	Hrazení nájmu za tělocvičnu a hřiště	1907–1948	kar 20
1804	Účty, dotace a zálohy na pořizování vybavení a provoz gymnaziálního kostela	1824, 1866–1919	kar 20
1805	Platební rozkazy, bankovní vklady, půjčky (vklady ve prospěch spolku pro podporu chudých studujících a školních nadací)	1862–1950	kar 20
1806	Peněžní dary a odkazy škole	1856–1950	kar 20
1807	Účty za otištění zpráv v novinách	1872–1875	kar 20

#### c) Školní budova a zařízení

1808	Výstavba nové školní budovy	1877, 1921–1947	kar 20
1809	Opravy, úpravy a údržba školní budovy	1824–1952	kar 20
1810	Zavedení elektrického vedení do školní budovy a jeho údržba	1905–1939	kar 20
1811	Zavedení vodovodu a kanalizace do školní budovy	1904–1933	kar 20
1812	Vytápění školní budovy a zásobování topivem	1848–1945	kar 20
1813	Využívání školní budovy k jiným účelům (výstavy, veřejné přednášky, armáda, jiné školy)	1894–1952	kar 20
1814	Gymnaziální kostel a kaple	1853–1866	kar 20
1815	Školní pozemky, zahrada, tělocvična, hřiště a užitkové budovy	1817, 1871–1949	kar 20

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1816	Pronájem tělocvičny a hřiště pro potřeby gymnázia	1905–1947	kar 21
1817	Pronájem kuchyně pro výuku vaření na gymnáziu	1948	kar 21
1818	Vybavení školních místností	1854, 1886–1950	kar 21
1819	Vybavení gymnaziálního kostela	1866, 1893–1939	kar 21
1820	Pamětní desky na budově školy	1932–1945	kar 21
1821	Protiletická ochrana, plynové masky	1936–1948	kar 21
1822	Pořizování kancelářských pomůcek	1853–1946	kar 21
<b>d) Výuka a učební pomůcky</b>			
1823	Harmonogram školního roku, stanovení doby vyučování a přestávek	1845–1952	kar 21
1824	Učební plány a osnovy	1813–1952	kar 21
1825	Rozvrhy hodin a předmětů	1820–1953	kar 21
1826	Výuka povinných a nepovinných předmětů	1817–1952	kar 22
1827	Branná výchova, střelecká cvičení	1910–1952	kar 22
1828	Soukromé vyučování hudby žáků	1952	kar 22
1829	Poslech rozhlasu ve škole	1946–1948	kar 22
1830	Korespondence žáků se zahraničím (školní)	1947	kar 22
1831	Školní a soukromá četba žáků	1846–1940	kar 22
1832	Témata písemných prací a řečnických úloh z češtiny a němčiny	1871–1909, 1947	kar 23
1833	Učebnice, knihy a periodika povolené a doporučované školám, knihy darované gymnáziu	1846–1889	kar 23
	Učebnice, knihy a periodika povolené a doporučované školám, knihy darované gymnáziu	1890–1952	kar 24
1834	Učebnice, knihy a periodika školám zakázané a nedoporučované	1851–1949	kar 24
1835	Posuzování vhodnosti učebnic a knih učitelů, recenze	1869–1942	kar 24
1836	Doporučované a povolené učební pomůcky, učební pomůcky darované a používané na gymnáziu	1822–1950	kar 24
1837	Učebnice a učební pomůcky navržené k zakoupení, pořizování učebních pomůcek	1817, 1832–1952	kar 25
1838	Seznamy knih gymnaziální knihovny a studentské čítárny	1817–1898, 1930	kar 25
1839	Revize školních sbírek a knihovny, vyřazování nevyhovujících knih a učebních pomůcek	1902–1950	kar 25
1840	Knihy a učební pomůcky zapůjčené gymnáziu a učitelům jinými institucemi	1863–1896, 1928	kar 25
1841	Knihy a učební pomůcky zapůjčené a darované gymnáziem jiným institucím a jednotlivcům	1874–1947	kar 25
1842	Zkonfiskované a ztracené knihy, učební pomůcky a vybavení školy	1919, 1946–1949	kar 25
1843	Výlety, vycházky, exkurze, návštěvy kulturních zařízení, lyžařský výcvik a jiné akce	1844–1953	kar 26

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
1844	Zájmové kroužky, vzdělávací a sportovní kurzy, přednášky a recitace pro žáky	1903–1953	kar 26
1845	Sportovní a vědomostní soutěže a závody pro žáky	1918–1953	kar 26
1846	Místa na koupání pro mládež	1854–1868	kar 26
<b>e) Zaměstnanci školy</b>			
1847	Volná učitelská místa a uchazeči o ně	1818–1952	kar 26
1848	Ustanovování pedagogů a ředitele	1815–1850	kar 26
	Ustanovování pedagogů a ředitele	1851–1925	kar 27
	Ustanovování pedagogů a ředitele	1926–1951	kar 28
1849	Pracovní úvazky a povinnosti pedagogů	1818–1950	kar 28
1850	Vedlejší zaměstnání pedagogů, členství v různých organizacích a politických stranách	1882–1953	kar 28
1851	Zkoušení, kvalifikace a praxe pedagogů	1815–1899	kar 28
	Zkoušení, kvalifikace a praxe pedagogů	1900–1952	kar 29
1852	Kvalifikační tabulky a popisy pedagogů B–L	1875–1949	kar 29
	Kvalifikační tabulky a popisy pedagogů M–Z	1875–1949	kar 30
1853	Sumární výkazy a seznamy členů pedagogického sboru (z let 1812–1847 a 1890–1952)	1812–1952	kar 30
1854	Vyhotovování seznamů suplentů a zpráv o učitelích	1862–1921	kar 30
1855	Výkazy činnosti, posudky, zdravotní stav pedagogů	1945–1953	kar 30
1856	Osobní výkazy pedagogů A–L	1897–1953	kar 31
	Osobní výkazy pedagogů M–Ž	1897–1953	kar 32
1857	Dovolené a pracovní neschopnosti pedagogů	1825–1953	kar 33
1858	Odchody pedagogů na odpočinek	1891–1950	kar 33
1859	Propouštění, rezignace a suspendování pedagogů	1816–1950	kar 33
1860	Služební přeložení pedagogů, ucházení se o místa na jiných školách a nástup na ně	1859–1935	kar 33
	Služební přeložení pedagogů, ucházení se o místa na jiných školách a nástup na ně	1937–1953	kar 34
1861	Platy, odměny, příspěvky pro pedagogy	1816–1900	kar 34
	Platy, odměny, příspěvky pro pedagogy	1901–1953	kar 35
1862	Povyšování pedagogů do vyšších platových tříd	1893–1953	kar 36
1863	Hrazení cestovních výloh a diet pedagogům (služební cesty, stěhování)	1855–1950	kar 36
1864	Půjčky a exekuce pedagogů	1884–1897, 1922	kar 36
1865	Pojištění pedagogů	1945–1947	kar 36
1866	Vzdělávací stipendia pro pedagogy	1895–1948	kar 36
1867	Vydávání drážních legitimací k jízdám pro pedagogy	1885–1946	kar 36
1868	Vydávání úředních legitimací pro pedagogy	1894–1895	kar 36
1869	Penze a příspěvky pro vdovy a sirotky po učitelích	1870–1948	kar 36
1870	Vojenská (domobranecká) služba učitelů	1881–1947	kar 36

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1871	Disciplinární přestupky a trestní šetření pedagogů, stížnosti na pedagogy	1818–1950	kar 36
1872	Prohlášení o rodovém původu pedagogů	1939–1943	kar 37
1873	Zprávy o rodinném stavu pedagogů	1868, 1933–1949	kar 37
1874	Úmrtí pedagogů	1861–1950	kar 37
1875	Pracovní nasazení, výpomocné práce a brigády pedagogů	1917, 1943–1950	kar 37
1876	Odčinění křivd způsobených pedagogům za okupace	1946–1947	kar 37
1877	Úřední uniformy pedagogů a ošacovací akce	1894, 1922	kar 37
1878	Vzdělávací kurzy, školení, sjezdy pro pedagogy	1892–1953	kar 37
1879	Služební byty a jiné ubytování zaměstnanců školy	1845–1951	kar 37
1880	Přiznání pamětních medailí a mincí zaměstnancům školy	1898, 1948	kar 37
1881	Nepedagogičtí zaměstnanci gymnázia (jmenování, platy, povinnosti, odchody)	1868–1952	kar 37
1882	Průkopnické závazky zaměstnanců školy	1950–1952	kar 37
1883	Osobní korespondence ředitele Roberta Beera	1899–1912	kar 37

#### **f) Žákovské záležitosti**

1884	Přijímání žáků (přijetí žáci, uchazeči o přijetí, přijímací zkoušky)	1819–1952	kar 38
1885	Výkazy počtu žactva	1814–1906, 1947	kar 38
1886	Seznamy žáků zapsaných na gymnáziu (z let 1846, 1876–1880, 1932–1950)	1846–1950	
1887	Seznamy žáků, kteří zaplatili přijímací taxu a příspěvek na knihovnu a učební pomůcky	1878–1904	kar 38
1888	Karty s osobními údaji žáků	1915–1927	kar 38
1889	Změny v rodinách žáků	1891, 1934	kar 39
1890	Vystoupení žáků ze školy, přijetí na jiné ústavy	1818–1950	kar 39
1891	Hospitace privatistů a privatistek při vyučování	1907–1931	kar 39
1892	Kázeňské a mravnostní přestupky žáků, tresty, vyloučení ze školy	1820–1953	kar 39
1893	Pochvaly a vyjádření díků žákům za pomoc v nouzi	1948–1953	kar 39
1894	Měsíční a semestrální zkoušky (hlavně stanovení termínů)	1815–1932	kar 39
1895	Odklad měsíčních a semestrálních zkoušek	1825–1845, 1935	kar 40
1896	Opravné měsíční a semestrální zkoušky	1815–1942	kar 40
1897	Postoupení do vyšších ročníků, postupovací zkoušky	1819, 1865–1896	kar 40
1898	Opakování třídy	1846–1925	kar 40
1899	Vyhotovování kopií a originálů studijních a maturitních vysvědčení	1825–1896	kar 40
1900	Stanovení termínů závěrečných zkoušek	1845–1847	kar 40
1901	Jmenování maturitní komise a stanovení termínů maturitních zkoušek	1852–1953	kar 40



Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
1902	Povolení k vykonání maturitní zkoušky na klatovském gymnáziu	1853–1945	kar 40
1903	Předčasné maturitní zkoušky žáků-branců	1915–1918	kar 40
1904	Seznamy žáků přihlášených k maturitním zkouškám	1868–1946	kar 40
1905	Přihlášky k maturitním zkouškám	1946–1951	kar 40
1906	Další studium a zaměstnání absolventů gymnázia	1943–1953	kar 40
1907	Posudky maturantů (studium na vysoké škole, vojenská služba, budoucí povolání) Posudky maturantů	1950–1951 1952–1953	kar 40 kar 41
1908	Seznamy četby k maturitním zkouškám	1884–1898, 1946	kar 41
1909	Otázky zadané žákům při ústní maturitní zkoušce z češtiny	1906–1907	kar 41
1910	Témata maturitních písemných prací	1851–1949	kar 41
1911	Maturitní písemná práce z latiny (Václav Konůpek)	1928	kar 41
1912	Maturitní písemné práce z řečtiny (Vlastimil Řezníček, Terezie Fraňková)	1938	kar 41
1913	Maturitní písemné práce z češtiny VIII. a tř.	1946	kar 41
	Maturitní písemné práce z češtiny VIII. b tř.	1946	kar 41
	Maturitní písemné práce z češtiny	1947	kar 41
	Maturitní písemné práce z češtiny	1948	kar 42
	Maturitní písemné práce z češtiny VIII. a tř.	1949	kar 42
	Maturitní písemné práce z češtiny VIII. b tř.	1949	kar 42
	Maturitní písemné práce z češtiny IV. a tř.	1950	kar 42
	Maturitní písemné práce z češtiny IV. b tř.	1950	kar 42
	Maturitní písemné práce z češtiny IV. a tř.	1951	kar 42
	Maturitní písemné práce z češtiny IV. b tř.	1951	kar 42
	Maturitní písemné práce z češtiny IV. a tř.	1952	kar 43
	Maturitní písemné práce z češtiny IV. b tř.	1952	kar 43
	Maturitní písemné práce z češtiny IV. tř.	1953	kar 43
	Maturitní písemné práce z češtiny kurs A	1953	kar 43
1914	Maturitní písemné práce z ruštiny IV. tř	1953	kar 43
1915	Zprávy, výkazy a zápisy o průběhu a výsledcích maturitních zkoušek	1862–1952	kar 44
1916	Přehledy prospěchu u maturitních zkoušek	1861–1925	kar 45
1917	Nostrifikace maturitních vysvědčení	1930–1932	kar 45
1918	Uznání maturitní zkoušky pracovně nasazených žáků (prozatímní náhrada vysvědčení)	1945	kar 45
1919	Výpisy z maturitních protokolů (prozatímní náhrada vysvědčení)	1945	kar 45
1920	Klasifikace jednotlivých žáků (náboženství, žáci osvobození od školného a žáci pobírající stipendium)	1815–1953	kar 45
1921	Odměny pro žáky s výborným prospěchem	1815–1943	kar 46
1922	Školné	1845–1869	kar 46
	Školné	1870–1919	kar 47
	Školné	1920–1945	kar 48

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
1923	Stipendia, nadace, podpory pro nemajetné žáky	1816–1894	kar 48
	Stipendia, nadace, podpory pro nemajetné žáky	1895–1934	kar 49
	Stipendia, nadace, podpory pro nemajetné žáky	1935–1953	kar 50
1924	Slevy pro žáky na jízdy vlakem	1887–1897	kar 50
1925	Věcné a peněžní dary pro žáky	1892–1925, 1950	kar 50
1926	Docházka, dispenzy z výuky	1851–1952	kar 50
1927	Ubytování žáků	1814, 1884–1909	kar 51
1928	Vojenská služba žáků	1865–1918	kar 51
1929	Pracovní nasazení žáků, výpomocné práce, brigády	1914–1953	kar 51
1930	Členství žáků v různých organizacích	1936–1953	kar 51
1931	Úmrtí, nemoci, zranění, ublížení na zdraví, zmizení, sebevraždy žáků	1894–1948	kar 51
1932	Zdravotní prohlídky a psychotechnická vyšetření žáků obecně	1932–1949	kar 51
1933	Závazky tříd a jednotlivých žáků k XIX. sjezdu VKS(b)	1952	kar 51
1934	Výroční a pololetní vysvědčení a výkazy některých žáků	1817–1942	kar 51
1935	Maturitní vysvědčení některých žáků	1852–1857	kar 51
1936	Vysvědčení, rodné a křestní listy, osvědčení o docházce a osobní listy uchazečů o přijetí na klatovské gymnázium	1860–1950	kar 51
1937	Písemné práce z řečtiny a latiny jednotlivých žáků	1817	kar 51
1938	Poznámky z dějepisu neznámé osoby	[1851]– [1900]	kar 52
1939	Domácí úkoly z řečtiny a latiny neznámé osoby	1855	kar 52
1940	Poznámky z dějepisu Jindřicha Vančury, žáka VI. třídy	1872	kar 52
1941	Domácí úkoly z češtiny žáka IV. třídy Huga Kepky	1904	kar 52
1942	Dopisnice s přáními úspěchu u maturitních zkoušek pro žáky gymnázia	1898–1899	kar 52

#### g) Vnější styk školy

1943	Spor gymnázia a hlavní školy o klasifikaci, výuce a nedostatečných znalostech žáků hlavní školy	1815–1820	kar 52
1944	Písemný styk s jinými školami a institucemi (dotazy na žáky, výuku, úřední a jiné záležitosti, výměna výročních zpráv a dalších tiskovin aj.)	1822–1952	kar 52
1945	Družba s gymnáziem v Liptovském Mikuláši	1951	kar 53
1946	Oznámení o vypsaných konkurech na učitelská místa na jiných školách	1853–1946	kar 53
1947	Informace a letáky o přijímání žáků na pokračovací školy a k armádním složkám, stipendia na školy v zahraničí	1849–1953	kar 53

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1948	Peněžní sbírky a dary na dobročinné a jiné účely, vzdělávací, kulturní, politické, charitativní a jiné celostátní i lokální akce	1817–1899	kar 53
	Peněžní sbírky a dary na dobročinné a jiné účely, vzdělávací, kulturní, politické, charitativní a jiné celostátní i lokální akce	1900–1953	kar 54
1949	Informace o pořádání rodinných výměn, ozdravných pobytů a dalších podniků pro žáky	1889–1953	kar 54
1950	Rozvrhy zkoušek na gymnáziu v Písku a v Plzni	1832–1848	kar 54
1951	Stanovené termíny a předsedové maturitních zkoušek na různých školách	1911–1950	kar 55
1952	Předsednictví ředitelů a učitelů klatovského gymnázia maturitních komisí na jiných školách, zprávy o průběhu maturit na jiných školách	1872–1948	kar 55

#### **h) Žáci a zaměstnanci jiných škol**

1953	Žáci vyloučení z různých škol	1845–1942	kar 55
1954	Žáci jiných škol opakující ročník a maturitní zkoušku	1856–1905	kar 55
1955	Oznámení o vyhotovení kopií vysvědčení žákům jiných škol	1857–1873	kar 55
1956	Oznámení o zproštění služby učitelů jiných škol	1853–1885	kar 55
1957	Seznamy suplujících učitelů a aspirantů na místa suplentů na středních školách a učitelských ústavech v Čechách	1886–1914	kar 56
1958	Seznam nepedagogických zaměstnanců na středních školách a učitelských ústavech v Čechách	1907	kar 56

#### **i) Jiné**

1959	Spolek pro podporu chudých studujících	1868–1934	kar 56
1960	Spolek pro podporu vdov a sirotků gymnaziálních profesorů a profesorů reálných škol	1871–1873	kar 56
1961	Rodičovské sdružení	1930–1947	kar 56
1962	Svaz české mládeže	1946	kar 56
1963	Československý svaz mládeže	1948–1952	kar 56
1964	Skupina zaměstnanců školství a osvěty (SZŠO)	1950–1953	kar 56
1965	Pořádání jubilejní oslavy sta let od vzniku gymnázia (doprovodné materiály)	1911–1912	kar 56
1966	Výroční schůze absolventů gymnázia	1899, 1931	kar 56
1967	Novinové výstřižky týkající se klatovského gymnázia	1865–1933	kar 57
1968	Novinové přílohy vypisující uprázdněná nadační místa	1926–1937	kar 57

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
1969	Časopis studentů klatovského gymnázia „Pravda a lež“	1857–1858	kar 57
1970	Školní časopis klatovského gymnázia „Nový život“	[1901]–[1950]	kar 57
1971	Poznámky z přednášek o finanční politice neznámé osoby	1852	kar 57
1972	Elegie přednesená při vystoupení žáků vyšší humanitní třídy v radničním sále	1840	kar 57
1973	Dějiny gymnázia (opis „Děje gymnázia klatovského“ od J. V. Práška; korespondence a poznámky k dějinám školy od JUDr. Karla Hostaše)	1910–1921	kar 57

#### IV. Kartotéky

1974	Kartotéka ke spisům dle věcných kritérií abecedně	1939–1952	ktt 1
------	---	-----------	-------

#### V. Razítka

1975	Mosazné razítko klatovského gymnázia, oválné, dřevěná rukojeť, 32 x 28 mm, výška 110 mm, v pečetním poli rakousko-uherská orlice, opis majuskulou „SIGILL:CAES:REG:GYMNASII KLATTOVIENSIS“	[1812]–[1873]	raz 1
1976	Mosazné razítko klatovského gymnázia, kulaté, dřevěná rukojeť, průměr 27 mm, výška 110 mm, v pečetním poli rakousko-uherská orlice, opis majuskulou „SIGILL.C.R.GYMNAS.KLATTOVIENSIS *“	[1812]–[1873]	raz 2

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
<b>VI. <u>Tisky po roce 1800</u></b>			
1977	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1881–1882	tip 1
1978	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1882–1883	tip 2
1979	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1883–1884	tip 3
1980	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1884–1885	tip 4
1981	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1885–1886	tip 5
1982	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1886–1887	tip 6
1983	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1887–1888	tip 7
1984	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1888–1889	tip 8
1985	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1889–1890	tip 9
1986	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1890–1891	tip 10
1987	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1891–1892	tip 11
1988	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1892–1893	tip 12
1989	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1893–1894	tip 13
1990	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1894–1895	tip 14
1991	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1895–1896	tip 15
1992	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1896–1897	tip 16
1993	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1897–1898	tip 17
1994	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1898–1899	tip 18
1995	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1899–1900	tip 19
1996	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1900–1901	tip 20
1997	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1901–1902	tip 21
1998	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1902–1903	tip 22

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
1999	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1903–1904	tip 23
2000	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1904–1905	tip 24
2001	Program c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1905–1906	tip 25
2002	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1906–1907	tip 26
2003	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1907–1908	tip 27
2004	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1908–1909	tip 28
2005	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1909–1910	tip 29
2006	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1910–1911	tip 30
2007	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1911–1912	tip 31
2008	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1912–1913	tip 32
2009	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1913–1914	tip 33
2010	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1914–1915	tip 34
2011	Výroční zpráva c. k. státního reálného a vyššího gymnasia v Klatovech	1915–1916	tip 35
2012	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1919–1920	tip 36
2013	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1920–1921	tip 37
2014	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1921–1922	tip 38
2015	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1922–1923	tip 39
2016	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1923–1924	tip 40
2017	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1924–1925	tip 41
2018	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1925–1926	tip 42
2019	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1926–1927	tip 43
2020	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1927–1928	tip 44
2021	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1928–1929	tip 45

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Časový rozsah</b>	<b>Evid. jedn. č.</b>
2022	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1929–1930	tip 46
2023	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1930–1931	tip 47
2024	Výroční zpráva státního reálného gymnasia v Klatovech	1931–1932	tip 48
2025	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1932–1933	tip 49
2026	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1933–1934	tip 50
2027	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1934–1935	tip 51
2028	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1935–1936	tip 52
2029	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1936–1937	tip 53
2030	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1937–1938	tip 54
2031	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1938–1939	tip 55
2032	Výroční zpráva Vrchlického státního reálného gymnasia v Klatovech	1946–1947	tip 56
2033	Výroční zpráva československého státního reálného gymnasia Jaroslava Vrchlického v Klatovech	1947–1948	tip 57

Název archivní pomůcky:	Vrchlického gymnasium Klatovy
Značka archivního fondu:	VG Klatovy
Časové rozmezí:	1812–1953 (1954)
Počet evidenčních jednotek:	1888 (1752 úředních knih, 17 podacích protokolů, 2 indexy, 1 kartotéka, 2 razítka, 57 kartonů, 57 tisků po roce 1800)
Počet inventárních jednotek:	2033
Rozsah v bm:	20,70
Stav ke dni:	10. 10. 2016
Zpracovatel archivního fondu:	Šárka Valinová
Zpracovatel archivní pomůcky:	Šárka Valinová
Počet stran:	80
Počet exemplářů:	4
Schválil:	Mgr. Pavel Havlovič
	dne 10. 10. 2016 – č. j. SOAP/040-1007/2016